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PROFIBUS
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DIN 7498
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PROFIBUS-DP
PROFIBUS - - - DP
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DIN ISO 2375 “
DIN ISO 7498
EIA RS-485

1) DIN

Beuth Verlag GmbH
Berggrafenstr.. 6
D-10787 Berlin

Germany

AD
ASIC
CNTR
DDB
DGND PHY, RS-485
DI
DP
DS
FDL/PHY
EA /
FDL
FE
FMA
FMS
GAP TS
IP

LE /
LLI

LSAP

L _sdu Link_service data unit (
NA

NC

NE

NI

(NS)

FDL



NO
NR
OK
PDU
PHY
PLC
PNO

RE
RR
RS

TXD
UE
VP

PROFIBUS

FDL

LSAP

(PHY, RS- 485)

- Function_Timeout

DDLM/FDL

LSAP



DP DP
PLC
DP
DP / 1
DP DP
PROFIBUS-FMS  PROFIBUS-DP
DP 1
DP
DP
DP DP
DP DP
DP /
- DP DP
- DP DP
DDLM DDLM
FDL FMA1/2 “
DP 126
DP 1
DP 1 DP
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DP 1 DP DP
DP 2 DP
DP
DP
DP
DP /
DP DP
PROFIBUS-FMS  PROFIBUS-DP
DP
DP
DP 1
DP PNO

5

PROFIBUS-DP

1




2 PROFIBUS-DP

2. PROFIBUS-DP

32 1000
10ms

PROFIBUS

PROFIBUS
ASIC

PROFIBUS 4

PROFIBUS-FMS PROFIBUS-DP

DP

110

PROFIBUS-DP

PROFIBUS FMS

DP

-DP 1
-DP 2
- FMS

-DP

-FMS

PROFIBUS-DP -

DP

1/0




DP DP DP 1

PROFIBUS-DP DP

DP 1 DP

DP 2 DP 1
DP 2
PROFIBUS-DP DP 2
DP

DP 2

FMS

PROFIBUS FMS
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DP DP DP
FMS
PROFIBUS FMS
DP DP
p DP- .
DP 126
DP DP
DP 1 126 DP 110
/0 DP 1
DP DP
DP
DP 110 /0
DP 1
DP DP DP
DP DP
DP DP
DP
DP DP
DP 1 DP
DP 2 DP /

DP



DP

DP 2 DP
DP 1
‘ Master-address’
DP-
DP 1
6 2
PROFIBUS-DP
Glogal_Control DP
DP
Data Exchange
DP 1
DP 1
6 3
- DP 1 DP 2
- DP FMS
- DP FMS
- DP DDLM

DP

DP
DP

DP

DP
DP
“ Master-address’
DP
Data_Exchange
DP
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DP DP 1 DP
DP DP 7
PROFIBUS-DP PROFIBUS FDL FMAL/2
2 DP
Direct Data Link Mapper, DDLM
ISO/OSI PROFIBUS-DP DIN 1SO 7498
/
DDLM
3 45 6 7
2 FDL
FMA 1/2
1 PHY
1. PROFIBUS-DP
DP DP DP
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DDLM PROFIBUS
PROFIBUS-DP
DP 1 DP
DP 2 DP
DP 1 DP 2
PROFIBUS-DP
- DP - DP 2
DP
3 6

DDLM_Global_Control -

DP .req DP
1
2 .con
3 -
- DDLM_Global_Control DP 1
DP DP
2

DP

DP
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DP

DP
Global_Control.req

DP

i 1
E DP
i 2
: DP
! DP
i 3 DP
E DP
bammmmeee>
4
- DDLM_Global_Control
(-req)
---------------------------- > DP
Cmmmmmmmmmmmmmmmmmo oo 1
(.con)
5. -

DDLM_Act_Para Brct
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7.4

DP

DP
2
6.
PROFIBUS-DP
/
DP
DP
DP

Act_Para Brct.req

-------- R

DP

DP

DP

DP

DDLM_Act_Para Brct

DP

DP

DP

DP
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DP 1 110 /

DP
- DP
DP
DP DP
- DP
DP
- DP
DP
- DP
DP
- DP
Bl DP
- DP
,DP DP
7 5
PROFIBUS-DP
DP
DDLM
7 5 1 -
.req DDLM
.con DDLM
DDLM / DDLM  PROFIBUS
4 - 2
DP
Upd.req
DDLM 2 -
DDLM

- “DP  -DP "
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DDLM FDL FDL DDLM
Function_Upd.req
Upd.req P
(— | ST
(—> -->]
Upd.con
Function.req
------------ >| SRD.req (Data/no Data)
---------- > | SRD_REQ_PDU

--------------------- >| SRD.ind
G- /| |----------->| Function.ind
G- SRDRESPDU | |emmmeeen2 >

D PR SRD.con (Data)
Function.con

7. DDLM_ DDLM_Data Exchange @ DDLM_Slave Diag -
DDLM FDL FDL DDLM
Function_Upd.req
Upd.req Cmmmmme
(— | <
(— | -->]
Upd.con
Function.req
------------ >| SRD.req (no Data)
---------- >
SRD_REQ PDU SRD.ind
R >| --->)
Cmmmmmmm e /
D SRD_RES PDU
P SRD.con (Data)
Function.con
8. DDLM_ RD_Inp, RD_Outp Get_Cfg -
DDLM FDL FDL DDLM
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Function.req

------------ >| SRD.req (Data)
.......... >| SRD_REQ_PDU
_____________________ >| SRD.ind
D S [ |------ > Function.ind
<o SRDRESPDU |  pTooooooooeees >
Cmmmmmmme - SRD.con (no Data)
Function.con
9. DDLM_ Set Prm, Chk_Cfg  Set Slave Add -
DDLM FDL FDL DDLM
Function.req
———————————— >| SRN.req (Data)
__________ >| SRN_REQ _PDU
..................... >| SRN.ind
DT S e > Function.ind
AGRE R LR SRN.con | | prmmemmemmeeee- >
Function.con
10. DDLM_ DDLM_Global_Control -
7.5.2 -
DP 2 .req DDLM
.con. DDLM
DDLM DDLM -
2 DP
(Indication_Response_Sequence) DDLM_Act_Para Brct
DDLM -
DDLM
- “ DP -DP ”
PROFIBUS FMS - DDLM
PROFIBUS-DP PROFIBUS-FMS 2-B.1

DDLM FDL FDL DDLM
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Function.req
------------ >| SRD.req (Data)
---------- >| SRD_REQ PDU
--------------------- >| SRD.ind
G T g / |-----------> Function.ind
[<------1 SRORESPOU | |TTTTToos >
SRD.con (no Data)
SRD.req (no Data)
[ -------2 >| SRD_REQ_PDU
Functioncon | | TTTTTTTToooooooooos ]
Cmmmmmmm e /
[<C-------- SRD_RES PDU
SRD.con (no Data)
Function_res
Upd.req G-
(— |[Smmmmees
(— |—>1
SRD.req (no Data) Upd.con
[----- > SRD_RES PDU
——————————————————— > | SRD.ind
D [ |-mnn- > ]
S SRD_RES PDU
P SRD.con (Data)
Function.con
11. DDLM_Act_Para_Brct -
DDLM FDL FDL DDLM
............ S
Functionreq | >
SONreq  |(paa T >
""""" SRN_REQ_PDU e
A SDNind [ >
—) Function.ind
SDN.con
Function.con
12. DDLM_Act_Para Brct -
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PROFIBUS PROFIBUS-DP
PROFIBUS-DP DP DP DP 1
DP 2 DP
FMS FMS
- PROFIBUS-DP
C DP-
! 1 |
—eem > 1 >
IZI 13I l4| " " || ||
DP-
13. PROFIBUS-DP
13 PROFIBUS-DP DP 1
125 DP
PROFIBUS DP 1
Tr

- PROFIBUS-DP



o. DP DP DP
X 2 1 1 1 X
e I > g poee-- >, [ > -
U i 113 ia 5 i 17
DP
DP 11 12 13 DP 1
DP 14 15 DP 2
DP 16 17 DP 3
14, PROFIBUS-DP
14 PROFIBUS-DP DP DP 1
126

PROFIBUS
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DP DP DP FMS
2 1 1
| g [ > 1 [ >l 2 [T > 3 |[-->
B T T I R A
DP 1 12 13 DP 1
DP 14 15 DP 5
FMS 16 17 DP 3
15. PROFIBUS
14 15
PROFIBUS PROFIBUS-DP PROFIBUS-FMS
FMS / DP
PROFIBUS-DP 3 DP-
DP 1 ,
bP 1 TTR
DP 1
DP DP DP 1
TTR DP
T DP 1
TTR

126
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FMS DP (2 )

T TR(FMS) ~ ZTS_P 1
DP 1
T TR(DP) — TS_P(TS) +TTR(FMS) +Taop 2
Taop = (Tipy + Tq +2-255-11-t,,) - (Max_Retry _ Limit +1) 3
T reemsy = FMS DP 2
DTee = DP 1
Tapqsy = DP 1 T8
T TR(DP) DP 1
Taop =
T|D1;Ts_ ’tBit Max_Retry_Limit

3

PROFIBUS-DP )

DP
4
DP
DP DP
DP 1
DP
DP
(watchdog) u "
DP 1
DP 1 DP
DP
Data_Control_Time DP 1
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DP
Data Control _Time

Twp > Ttr 4
>6-T,, 5
5
DP
max Tgn
DP 4 max Tgp
= +GAP + +/0 -1+ Tg,  -tg,
(6)
3 1500 kbit/s
=[70+403+ - 246+ 1/O 11+ Ty, oty ()
DP Min Togn 1
tor Tio1/Tio2 37ty
Tio1 + Troken = 37+33 tgr =70 tg
GAP Tpi+ Tpy + Ta = 37+66+300 t, =403 tg,
Tpr +2:Tey, g +MiNTge 37+198+11 tg, =246 ty,
Ta =1 gy
TToken
Tos sD1
TSDZ_R SD2 ( L_sdu)
Tor Ta te  Tay
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PROFIBUS- DP

PROFIBUS- DP

DP

FDL SAP
(NIL SAP)
PROFIBUS-DP SEG DP
8 8
3. DP /
Kbit/s 187 5 500 1500
TRDY (t Bit ) =1 <1n <11
To (te) <80 <180 <280
100 200 300
TS_ (t Bit )
minTeg (t Bit ) n n nn
max Topg (tgi) 60 100 150
Teer (ta) 1 1 1
TQUI (t Bit ) 0 0 0
G 100 100 100
HAS 126 126 126
Max_retry_limit 1 1 1
DP Teovy  Toni 3 3 Trov
T FMS
slot time
4 DP
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Kbit/s 187.5 500 1500
max Teor (tg) <60 <100 <100
) 11 1 11
min Tepr (tei)
DP 4 max Tog max Tog
FMS max Tgg
DP Min_Slave Interval *“ "
Min_Slave Interva
10 DP Min_Slave_Interval
DP T\ND “ ”
8.9
PROFIBUS DP
FDL
- Frame sent count SDN-, FDL-
- Error_count SDN-, FDL-
9 DDLM
DDLM
9 1
5 DP
5.DP DP
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DP

P
®

Req

Py
8

Res

Data Exchange -

RD_Inp -

RD_Outp -

Slave Diag -

Set Prm -

Chk_Cfg -

Get_Cfg -

Global_Control -

N E<ERE4E4E4E

Set_ Slave Add -

OIZIZIZIZIZIEIEL

Get_Master_Diag -

Start_Seq -

Download -

Upload -

End_Seq -

Act_Para Brct -

Act_Param -

O|O|0|0|0|0IX

O|0|0O|0|0|0|0| |O|o|0|0|0o|0|0|0|0

Req =
Res= /
M=
O=

9 2 DDLM
DDLM

DDLM/FDL-

DDLM/FMA/2-
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.ind

_Upd.regr)

.con

1
Parameter_A
Parameter B

2

Cuon<

Cuon<

0= <L

*)

_Upd.req

.Ies

regq
.ind
_Upd.rep

.con

0O n c =

res

.con
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OK
v
NO
DS FDL/PHY FDL
NA FDL
RS LSAP LSAP FDL
- DP
RR FDL FDL
UE DDLM/FDL FDL
NR FDL
TO Timeout DDLM
FE DDLM
RE DDLM
LE /
NI
EA /
AD
P
SC
SE DDLM
NE
DI
NC
9.3 DP -DP
9 3 1 DP
Data Unit
1 6
Ext_Diag_Data
8. DDLM_Slave Diag
Treq .ind -Upd.req .con
Rem_Add M M
Reg Add M
Status M
Diag_Data M c
Rem_Add:

Rem Add Remote Address DP FDL
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8 (bit)

0 126
Req_Add:
(Watchdog)
8 (hit)
0 125
Status:
Status
OK DS NA RS UE NR RE
Diaq Data
6 32 244 “ " Restriction
1 Station status 1
MSB LSB
7 6 |5 |4 |3 |2 |1 |0
7. Diag.Master_L ock
DP 4 255
DP 1 DP 0
6: Diag.Prm_Fault
Ident_ Number
DP
5: Diag.Invald_Slave Response
bP DP

DP 0

4. Diag.Not_Supported
DP DP



3: Diag. Ext _ Diag
DP 1
Ex_Diag_Data 0
Ext_Diag_Data

2: Diag.Cfg_Fault
DP DP
DP

1: Diag.Station_Not_Ready
DP DP

0: Diag.Station_Non_EXxistent
DP DP
DP

2 Station_status 2

MSB LSB
7 6 |5 |4 |3 |2 |1 |O

7: Diag.Deactivated
DP DP
DP 0

5: Diag.Sync_Mode
DP DP

4: Diag.Freeze Mode
DP DP
3: Diag.WD_On ( (watchdog) )
DP

35



1: Diag.Stat_Diag ( )
DP DP
DP

0: Diag.Prm_Req
DP DP
DP
1 0 0
3 Station_status 3

MSB LSB
7 6 |5 (4 |3 |2 |1 |0

7: Diag.Ext_Diag_Overflow

Ext_Diag_Data

DP DP
DP DP DP
0 6

4 Diag.Master_Add

DP DP DP

DP DP 255

5 6 (16 (bit) ) ldent_Number

DP

7 32 Ext_Diag_Data( 244 * ")

DP
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MSB LSB

63

Ident_Number

0 110

MSB LSB
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MSB LSB
7 2 (1 |0
0
1
;
3
MSB LSB
7 6 2 |1 |0
0 63
7 6 10
MSB LSB
7 6 2 (1 |0
0 63
/
00
01
10
11 /

direction
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o o0~ W N O

MSB

LSB

10

15
16

31

000
001 1
010 2
011 4
100
101
110 2
111
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MSB

LSB

7]6ls5[a]3][2]1]0]

o|ojofofo]o]o]O

3
0|1|0|0|0|1]|0|1
1 0
1 12
1 18
i1/0(0(0fl0OfOf|O]|O 0
0|0|j0|0O|0O]|O]|1]0 2
0|0|1|0|0|1]|0]0O
i1/0(0(0Of12|1|0]|O 12
0|0jO0|jO|0O|1]|1]0 6
i1(0(1(0f0f21|1|1
DP DP
Diag.Ext_Diag_Overflow DP
- (truncate)
- 0
Diag_Data DP-
/ DP 1 Ext_Diag_Data 0
9 3 2
DP DP
DP
DP
Diag_Flag DP
9. DDLM_Data_Exchange
.req .ind -Upd.req .com
Rem_Add M M
Out-Data U U
Status M
Diag_Flag M M
Inp_Data U U
Rem_Add:



Rem_Add (Remote_Address)
8 (hit)

0 126
Outp_Data:
0 12 244 “
Status:
Status
OK, DS, NA, RS, RR,UE,RE
Diag_Flag:
DP
DDLM_Slave Diag
Inp_Data:
DP
DP
0 32 244
9 3 3 DP-
DP 2

DP

FDL

DP
DP

DP 1

DP

10. DDLM_RD_Inp

41



.req _Upd.req .con
Rem Add M M
Status M
Inp_Data M C
11 DDLM_RD_Outp
.req _Upd.req .con
Rem_Add M M
Status M
Outp Data M C
Rem_Add:
Rem_Add (Remote_Address) FDL
8 (bit)
0 126
Inp_Data:
DP-
0 32 244
Outp_Data
0 32 244 “ "
Status:
Status
OK, DS, NA, RS, NR, UE, RE
9.34
DP DP
DP

DP

12. DDLM_Set_Prm

42



req

_Upd.req .con

Rem Add

Req Add

Prm_Data

Status

Rem_Add:

Rem_Add (Remote_Address)

8 (bit)
0 126

Req_Add:

8 (bit)

0 125

Prm_Data

1 station_status
MSB

DP

244 .

FDL

DP

LSB

7 6 |5 |4 |3

7 Lock Req
13
6: Unlock_Req
13

5: Sync_Req

DDLM_Glogal_Control

DP
Diag.Not_Supported

4: Freeze Req




DDLM_Glogal_Control DP
DP
Diag.Not_Supported

3:WD_On ( )
0
1

2:

1

0

Diag.Not_Supported

13. Lock_Req Unlock_Req

7 6
0 0 minTgq
0 1 DP
1 0 DP minTgg =0
1 1 DP
2 WD Fact 1
1 255
3 WD_Fact 2
1 255
(TWD) (factor) DP
8
Too s =10ms e WD Fact 1e WD Fact 2 8
10 ms 650 s WD_On
4 min Tor
DP 0 max Tgyr ( 7)
0 255 tg,
DP DP
OOH



5 6(16 bit ) ldent_Number
Iden_Number Iden_Number DP
Lock_Req  Unlock_Req 0 Ident_Number
min Ty
7 Group_ldent
DDLM_Global_Control. Group
Group_Ident Lock_Req
8 32 User_Prm Data( 244 “ ")
DP
User Prm_Data
Status
Status
OK, DS, NA, RS, RR, UE, RE
9.35
DP DP
DP DP 1 DP DP
DDLM_Chk_Cfg DP
DDLM_Get_Cfg
DP DDLM_Chk_Cfg
DP DP Cfg_Data Real Cfg_Data
/
Daig.Cfg_Fault
- DP DP
- DP DP
14. DDLM_Chk_Cfg
.req .ind .con
Rem_Add M
Req Add M
Cfg_Data M M
Status M
Rem_Add:
Rem_Add (Remote_Address) FDL

8  (bit)
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0 126

Req_Add:
8 (hit)
0 125
Cfg_Data:
1 32 244 “
DP
Ext_Diag_Data
MSB LSB
[7 6 [5 [4 [3 [2 [1 [0

DP

46



PROFIFUS-DP

00 1 resp. 1

word

15 16 16

00
01
10

Y

MSB

PROFIBUS-DP
DP
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00
01 1
10 1
11 1
1
2
DDLM_Chk_Cfg
0 Real Cfg_Data
1 14
15
DDLM_Get_Cfg
0
1 14
15
MSB LSB
(7 6 [5 [4 [3 [2 [1 o |

Real Cfg_Data

2)

00



00 1 1
63 64 64
0
1
0
1
1] 1 3
1 /0 |0 |O |O
2 1 16
1 0 0 1 1
3|1 8
1 10 |0 |O 1
4
5
6

16

Status

OK, DS, NA, RS, RR, UE, RE

DP

DP

3)
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Real Cfg_Data

15 DDLM_Get Cfg

.req .con _Upd.req
Rem_Add M M
Status M
Real Cfg_Data C
Rem_ Add
Rem_Add (Remote_Address) FDL
8 (hit)
0 126
Real Cfg_Data
1 32 244 “ 8
Status
Status
OK, DS, NA, RS, NR, UE, RE
9 3 7 DP
DP DP
DP DP
DP DP
DP
16. DDLM_Glogal_Control
.req .ind .com
Rem_Add M M
Req Add M
Control_Command M M
Group_Select M M
Status M
Rem_Add:

Rem_Add (Remote_Address)

FDL
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8 (bit)
0 126 127

Req_Add:
8 (hit)
0 125

Control_Command:

8 (bit)

MSB

LSB

1 Clear_Data

DDLM_Data Exchange

DP
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13 ” DP
Diag.Not_Supported DP
17. / /
2 3
4 5
0 0
0 1
1 0
1 1
Group_Select:
Group_Ident
Group_Select AND
Group_Select DP-
8 (bit)
Status Status
OK, DS, NO, IV
9 3 8 DP
DP 2 DP DP EEPROM,
FLASH RS
Ident_Number Ident_Number
18. DDLM_Set_Slave Add
.req .ind .con
Rem_Add M M
New Slave Add M M
Ident Number M M
No Add Chg M M
Rem Slave Data U C
Status M
Rem_Add:

Rem_Add (Remote_Address) FDL
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8 (hit)
0 125 126
New_Slave Add:

DP
8 (hit)
0 125
Ident_Number:
16 (bit)
No_Add_Chg:
DP
DP 126
Ture
False
Rem Slave data:
EEPROM, FLASH
DP
0 28 240
Status:
Status DP
DP
DP DDLM_Slave Diag.req
OK DS NA RS RR UE RE
9 4 DP —DP
9 4 1
DP 1 DP

19. DDLM_Get Master_Diag
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.req ind .res .con
Rem_Add M
Identifier M M
Status M M
Diagnostic Data C C
Diag_Data S S
System_diagnostic S S
Data Transfer List S S
Master Stutus S S
Rem_Add:

Rem_Add (Remote Address) DP- FDL

8 (bit)

0 125

Identifier:
DP FDL

8 (bit)

0—125 DP Diag_Data

126 System_Diagnostic

127 Master Status

128 Data Transfer_List

129—255 reserved
Status

Status

OK, DS, NA, RS, RR, UE, RE, TO, FE, NE, IR, AD, EA, LE
Diagnostic_Data:

Diag_Data ( =0 125)
« DP »
System_Diagnostic ( =126)
16
1
= 0
0= 0
1=1 1
1=0 1




16

5=1 125
5=0 125
6 7
Master_Status ( =127)
16
1 USIF State( “ ")
40H =
80H =
COH =
2 3 16 (bit) Ident_Number
4 DDLM/
5 DDLM/
6
7
8 16
Data Transfer_List ( = 128)
16
DP 1 DP

Data Control _Time

Data Control_Time

n ou =
o r
o o

DP
Data Transfer List
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1l
o

125
125

DP 2 DP

DDLM_Start Seq DDLM_End_Seq

- DDLM_Download

Area Code DP

DDLM_Start_Seq

DDLM_Start_Seq
DDLM_Download

DDLM_Download

DDLM_End_Seq

DDLM_Upload
DDLM_Start Seq DDLM_End Seq
20. DDLM_Sart _Seq
.req ind .res .con
Rem Add M
Req Add M
Area_Code M M
Timeout M M
Status M M
Max_Len Data Unit C C
21. DDLM_Download
.req ind .res .con
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Rem Add M
Req Add M
Area Code M M
Add_Offset M M
Data M M
Status M M
22. DDLM_Upload
.req ind .res .con
Rem_ Add M
Req Add M
Area Code M M
Add_Offset M M
Data Len M M
Status M M
Data C C
23. DDLM_End_Seq
.req ind .res .con
Rem_ Add M
Req Add M
Status M M
Rem_Add:
Rem_Add (Remote_Address) FDL
8 (hit)
0 125
Req Add:
8 (hit)
0 125
Area Code
Area_Code DDLM_Start_Seq
Area_Code 255 Area_Code
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8 (bit)

0 125 DP
126
127 "
128
129
130 135
136 139
140 254
255 DDLM_Start_Seq;
DP 1

DDLM_Act_Para Brct

Timeout
/
16 (bit)
Ims
Add_Offset:
Area Code
16  (bit)
Data
1 240
Data Len:
8 (hit)
1 240
Status

Status

“ DP

DDLM_Act Param
Load Bus Par
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DDLM_Start_Seq:

DDLM_download:

DDLM_Upload:

DDLM_End_Seq:

Max_Len Data Unit:

OK, DS, NA, RS, RR, UE, TO, FE, RE, NE, AD, IP, NI,

SE, SC, EA,| LE, RE

OK, DS, NA, RS, RR, UE, TO, FE, RE, NE, AD, EA, LE,
SC, NI, NC

OK, DS, NA, RS, RR, UE, TO, FE, RE, NE, EA, LE, NI, SC,
AD

OK, DS, NA, RS, RR, UE, TO, FE, RE, NI, SE, NE, AD, EA,
LE,NC

Max_Len_Data Unit /
8 (bit)
1 240
9 4 3
DDLM_Act_Para Brct
Rem_Add DP 1
DP 1 FDL

Baud Rate FDL_Add

DP

24. DDLM_Act_Para Brct

.req ind .con
Rem_Add
Area Code M
Status M
Rem_Add:
Rem Add Remote Address FDL

8 (bit)
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0 125 127

Area_Code:
Area_Code
8 (bit)
0 126
127
128 129
130 135
136 139
140 254
255
DP (2 ) FMS
Status
Status
OK DS
9.4.4 /

DP

DDLM_Act_Para Brct

25. DDLM_Act_Param
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.req ind res .con

Rem_Add
Area_Code M M
Activate M M

Status M M

Rem_Add:
Rem Add Remote Address DDLM_Act_Param DP
FDL
8 (bit)
0 125
Area Code:
Area_Code /

8 (bit)

0 125 DP

DP (X ) DP Active Flag(

126

127

128 “ §
129

130 135

136 139

140 255

Activate:

Area_Code



8 (bit)

Area Codes 0 125 DP

Activate: 8 0H
Deactivate: 0 OH
Area Code: 127
Activate: 255
Area Code: 128
Stop: 4 0H
Clear: 80H
Operate:. COH
Status:
Status
OK DS NA RS RR
EA LE
9.5 DP
9.5.1
DP
DDLM DDLM
FDL FMAL1/2
DDLM
9.5.2 DDLM_Slave_lnit
DP
DDLM
- Reset FMA1/2
- SetVaue FMA1/2

- RSAPActivate FMAL1/2

26.

UE TO FE RE NE AD IP SC NI DI

DDLM DDLM

FDL FMA1/2 DDLM

FDL FMA1/2
DDLM_Fault.ind

FDL FMAL2

FAM1/2

DDLM_Slave Init
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Baud_Rate  Medium red

reg
Station_Address M
Baud Rate
Medium red U
2 2
Station_Address:
Station_Address
Baud_Rate:
Baud Rate
Medium_red
Medium_red
9.5.3 DDLM_Set_minTsdr
DP FDL

DDLM
- SetVaue FMA1/2
27. DDLM_Set minTsdr
req
MinTsdr M
minTsdr;
minTsdr min Tspr
9.5.4 DDLM_Enter
DDLM DP FDL

FMA1/2
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2 DDLM_Globle Control

DDLM FMA1/2
- RSAPActivate FMA1/2
- SAPActivate FMA1/2

28. DDLM_Enter

req

Master Add M

Master Add
Master_Add DDLM_Global_Control
FDL
9.5.5 DDLM_Leave
DP FDL FMAL/2 DDLM

2 2 DDLM_Global_Control

DDLM FMAL/2

SAP Deactivate FMA1/2

9.5.6 DDLM_Fault

FDL FMAL/2 DP DDLM

DDLM
- FMAL/2 RESET.con NO/IV
- FMAY2 _SET_VALUE.con NO/IV
- FMAL/2 RSAP_ACTIVATE.con NO/IV
- FMAL/2_SAP_ACTIVATE.con NO/IV

- FMAL/2_SAP_DEACTIVATE.con NO/IV



FDL_REPLY_UPDATE.con LS/LR/IV

FDL_DATA_REPLY.ind DSAP

- FDL_DATA.ind(DSAP )
- FDL FMAL2
9.6 DP
9.6.1
DP DDLM DDLM
DDLM DDLM FDL FMAL2 DDLM
FDL FMAL/2
DDLM DDLM_Fault.ind
9.6.2 DDLM_Master_Init
DP DP DDLM
DDLM FMA1/2
- SAPActivate FMA1/2
9.6.3 DDLM_Responder_Init
DP 1 DP 2 DDLM
DDLM FMAL/2
- RSAPActivate FMA1/2
- SAPActivate FMA1/2
29. DDLM_Responder_lInit
.req .con
Poll _Timeout M
Poll_Timeout:

Poll_Timeout
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9.6.4 DDLM_Requester_Init

DP 2 DP 1 DDLM

DDLM FMA1/2
- SAPActivate FMA1/2

30. DDLM_Requester_Init

.req .con
Poll_Timeout M
Poll_Timeout:
Poll_Timeout
9.6.5 DDLM_Reset
FDL FMA1/2
DDLM FMA1/2
- Reset FMA1/2
9.6.6 DDLM_Set_Bus_Par
2 FDL
DDLM FMA1/2
- SetVaue FMA1/2
31. DDLM_Set_Bus Par
.req .con
Bus Para M
Status M

Bus Para:



Status:
Status
OK NO 1V
9.6.7 DDLM_Set_Value
FDL FMA1/2
DDLM FMA1/2
- Set Vaue FMA1/2

32. DDLM_Set Value

reg .con
Variable
Value M
Status M
Variable:
FDL
Value:
FDL
Status:
Status
OK NO 1V
9.6.8 DDLM_Read Value
FDL
DDLM FMA1/2
- Read Value FMA1/2

33. DDLM_Read_Value

67



regq .con
Variable M
Status
Value C
Variable:
Variable FDL
Value:
FDL
OK NO [V
Staus:
Status
OK NO 1V

9.6.9 DDLM_Delete_SC

DDLM FMAL/2

- Set Value FMA1/2

34. DDLM Delete SC

.req .con
Address M
Status M
Address:
Address
Status:
Status
OK NO [V
9.6.10 DDLM_Fault
FDL FMAL1/2 DDLM

68



DDLM

- FMAL1/2 RESET.con NO/IV
- FMAL/2_SET_VALUE.con NO/IV
- FMAL/2 RSAP_ACTIVATE.con NO/IV
- FMAL/2_SAP_ACTIVATE.con NO/IV
- FMAL/2_SAP_DEACTIVATE.con NO/IV
- FDL_REPLY_UPDATE.con LS/LR/IV
- FDL_DATA_REPLY.ind DSAP
- FDL_DATA.ind DSAP
- FDL FMAL/2

9.6.11 DDLM_Event

DDLM 2

35. DDLM_Event

.ind
Event
Add_Info C
Event Add Info:
Event FMA1/2 Out_Of Ring GAP_event

10

10.1 DP 1
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DP

DP

Input__ Output
Data H _Data “

Diagnostic
Data \ \

User

Master{Parameterset

Bus-
Parameter
set

Save
Parameterset

Slave Handler

1011

17.

\.

"Set_Mode )
Mode_Change
Mark

Global Control

Load bus Par
Read Valu
Delet_ SC

J

Start USIF-STATE:
-Offline
. -Stop
Continue _Clear
-Operate
Stop USIF

Scheduler

User-Interface

(=Y

Service

Handler
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- FDL

- Error_Action_Flag

Operate  Clear
DP
Operate Clear
Operate

Clear

Data Control_Time

- Min_Slave Interva

DP DP

Global_Control

- Poll_Timeout

- Data _Control_Time

Data Transfer_List “

FDL FDL
b DP
DP DP
New_Prm
- Active Flag
Active Flag False DP

Data Control_Time
Error_Action Flag

Error_Action_Flag

Operate Error_Action_Flag
DP
DP
1 Global_Control

Min_Slave Interval

Load Bus Par

Active

1 DP DP
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DP DP

DDLM_Download

Active_Flag Ture DP 1 DP DP
DP New_Prm-Flag
- New_Prm-Flag
False DP
Ture
DP New Prm
False DP
DDLM_ Act_Param.ind DP
Activate Active Flag Active-Flag DP
Active-Flag Clear  Operate Stop
Active-Flag DP
Prm Data Cfg Data DP
DP
Add Tab DP
c Diagnostic_Data
DP Data Transfer_List Master_Status
d Input Output Data
DP
DP DP Add Tab
10.1.2
Scheduler Service-Handler
Scheduler
Mark.req Global_Cotrol.req
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10.1.21

USIF_State
DDLM_Get_Master Diag DP 2
DDLM_Download
36. Set Mode
.req .con
USIF_State M
Status M
USIF_State
- Offline:
DP DP DP FDL
- Stop
FDL FDL DP 2
DP
- Clear
DP 1
DP DP
DP

- Operate:
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DP 1 DP

DP DP
Operate Global_Control
Control_Command=Clear_Data Group_Select=0 DP
Status
Status

OK NO 1V

10.1.2.2
Set_ Mode
Error_Action _Flag
Operate DP
Offline
Error_Action_Flag
37. Mode _Changed
.ind

USIF_State M

USIF_State
Set_Mode
10.1.2.3
FDL FDL Clear
Operate FDL Baud Rate FDL_Add

38. Load_Bus Par
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.req

.con

Bus Para M
Status

Bus Para

Status
Status
OK NO 1V

10.1.2.4

DP

39. Mark

req

.con

Status
Dia

Dia
DP
True False
Status
Status
Mark.req NO
OK NO

10.1.2.5 DP

DP

Offline  Stop

Freeze
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DP

40. Global_Control

req .con

Rem_Add M M
Control_Command

Group_Select

Dia M

Rem_Add
Rem_Add Remote Address FDL
0 126 127
Control_Command
DP 1

Clear_Data

Sync

Unsync

Freeze

Unfreeze
Group_Select

Group_Ident
Group_Select “ 7 AND
Group_Select DP
Status
Status NO Control_Command
OK DS NO

10.1.2.6




41.

Read_Value

.req .con
Variable M
Status
Value
Variable
Variable FDL
Vaue
FDL
Status
Status
OK NO 1V
10.1.2.7
42. Delete SC
req .con
Address M
Status M
Address

FDL

7




Status

0 126 FDL

All

Status

OK NO 1V

10.1.3 DP 1

a

b

c

d

DP 1

DDLM_Get_Master_Diag

0 125

126

127

128
DDLM_Start_Seq
DDLM_End_Seq
DDLM_Upload

Area Code 0 125

Area Code 127

Area Code 129

Area Code 255

DDLM_Download

Area Code 0 125

Area Code 127

Diagnostic Data
DP Diag_Data
System_Diagnostic
Master Status

Data_Transfer_List

DP

Read_Value

DP
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Area Code 129

Delete SC
Area Code 255
f DDLM_Act Para Brct
Area Code 127
Load Bus Par
g DDLM_Act_Param
Area Code 0 125 DP
Area Code 127
Load Bus Par
Area Code 128
Set Mode
10 2 DP 2
DP 2 DP 2
DDLM
10.3 DP
DP
« Dp »
11
111
1111
- 2 Data Unit
DP

111.2



DP

Data Unit
Data Unit
Data Unit L_sdu
Data_Unit
Data Unit L_sdu
Data Unit 246
11.1.3

Function_Num.
Function_Num

MSB LSB

/

0 PROFIBUS-DP-PDU
1 PROFIBUS-DP-PDU

0 / okay

Function_Num

Function_Num 7 0
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Function_Num

7
DP

Function_Num

Function_Num 0 4

o N o oo A W N+, O

31

© 00 N o o b~ W N+, O

Bk e
N B O

FDL

Get_Master_Diag
Start_Seq
Download
Upload

End_Seq
Act_Para Brct

Act_Param

FE
NE
AD

LE
RE
IP

SE
NE

DI
31

Status

43. PDU

DDLM

FC
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Get_Master_Diag.req Function_Num Identifier
Get_Master_Diag.res Function Num Identifier Diagnosic_Data
Start_Seq.req Function_Num Area Code Timeout
Start_Seq.res Function Num Area Code Timeout
Max_Len Data Unit
Download.req Function_Num Area Code Add Offset Data
Download.res Function Num Area Code Add Offset
Upload.req Function Num  Area Code  Add_Offset
Data Len
Upload.res
Function_Num Area Code Add_Offset Data
End_Seq.req Function_Num
End_Seq.res Function_Num
Act_Para Brct.req Function_Num Area Code
Act_Param.req Function_Num Area Code Activate
Act_Param.res Function_Num Area Code Activate

DDLM_Download
Download Area Codel
Download.req PDU:

43H
Download.res PDU

43H
Download.res PDU

C3H

11.2 Boolean

(ture)

PDU

Add_Offset 3800 hex Data 220 Octet

01H 38H OOH Octetl Octet2

01H 38H OOH

AD

(false)

... Octet220
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true false

O0H false
FFH (ture)
7 6 5 4 3 2 1 0
1|1 1 1 1 1 1 1 1
18.
7 6 5 4 3 2 1 0
1|0 0 0 0 0 0 0 0
19.
11.3
8 (bit) 16 (bit) 32 (bit)
8 (bit) 0 255 1
16 (bit) 0 65535 2
32 (hit) 0 4294967295 4
7 6 5 4 3 2 1 0

20. 16 (bit)
‘7‘6‘5‘4‘3‘2‘1 0
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l 231 230 229 228 227 226 225 224
2 223 222 221 220 219 218 217 216
3 215 214 213 212 211 210 29 28
4 27 2° 2° 2 23 22 2t 20
21. 32 (bit)
11.4
7 ‘6 ‘5 ‘4 ‘3 ‘2 ‘1 ‘o
1
N
22,
11.5
DIN 66003  1SO 2375
DIN 66003
7 ’6 ‘5 ‘4 ‘3 ‘2 ‘1 ’o
1
2
N
23,

11.6 Set_Slave Add

Global Control




Set_Slave Add

Global_Control

Set_Slave Add.req

New_Slave Add

Rem_Slave Data

Ident_Number No_Add Chg

Global_Control.req

Control_Command Group_Select

11.7 Data_Exchange Data_Unit
Data Exchange  Data Unit DP-
Data Unit
C-1D

1.C-ID 2.C-ID 3.C-ID 4.C-ID 5.C-ID 6.C-ID 7.C-ID

1B | 1w 1 2W_O 2B 10 1B O 2W_| 3W_A
1B_| 1 1w I 1
1B O 1 1W_O 1
2B IO 2

Data_Unit 24
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Data_Exchange.req

Data _Exchange.res

LSB LSB
o Lo ls Lo ]2 | oo s ]e]s]e s
1 | Word_high (3.C-1D) 1 | Data (1.C-ID)
2 | Word_low (3.C-ID) 2 | Word_high (2.C-ID)
3 | Data (4.C-1D) 3 | Word_low (2.C-1D)
4 | Data (4.C-ID) 4 | Data (4.C-ID)
5 | Data (5.C-ID) 5 | Data (4.C-1D)
6 | L.Word_high  (7.C-ID) 6 | 1.Word_high  (6.C-ID)
7 | 1.Word_low (7.C-1D) 7 | 1.Word_low (6.C-1D)
8 | 2Word_high  (7.C-ID) 8 | 2Word_high  (6.C-ID)
9| 2Word_low  (7.C-ID) 9 | 2.Word_low (6.C-ID)
10 | 3.Word_high  (7.C-ID) 10
11 | 3.Word_low  (7.C-ID) 11
12 12
n n
24. Data_Unit
" free place” Data Unit
11.8
DP “ " “ DP
11.8.1
25
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Bus Para Len 16 (bit)
FDL_Add 8  (bit)
Baud rate 8 (hit)
Ta 16  (bit)
min Tepr 16  (hit)
max Tspr 16  (hit)
Toul 8 (bit)
Tser 8 (bit)
Ttr 32 (bit)
G 8 (bit)
HSA 8 (bit)
Max_retry_limit 8 (hit)
Bp Flag 8 (hit)
Min_Slave_Interval 16 (bit)
Poll_Timeout 16  (hit)
Data_Control_Time 16 (bit)
Octet 1

Octet 6

Master_User Data Len 16  (hit)

Master_Class2 Name

32

Master User Data

Bus Para Len

FDL_Add

Baud_rate

25.

Bus Para

125
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7 255=>

max_retry_limit

6=> 1500 Kkbit/s

4=> 500 Kkbit/s

3=>  187.5kbit/s

2=> 93.75 kbit/s

1=> 19.2 khit/s

0= 9.6 kbit/s
Tse mMinTspr MaX Tspr Tour Tser TR G HSA
Bp_Flag

MSB LSB
7 |6 |5 |4 |3 |2 |1 |o

Min_Slave_Interval
1 2%
100u s

Poll_Timeout

1 2%
1ims

Data Control _Time

“ ”

Error_Action_Flag
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1 2%
1ims

Master User Data Len

2 216.33

Master_Class2_Name

32

Master_User_Data

11.8.2 DP
DP

Area Code

Master_User Data

DP

26 DP

FDL

DP

Slave Para Len

16

(bit)

S_Flag

8

(bit)

Slave Type

8

(bit)

Octet 1

Octet 12

Prm_Data Len

16

(bit)

Prm_Data

Cfg_Data Len

16

(bit)

Cfg_Data

Add_Tab_Len

16

(bit)

Add_Tab

Slave User Data Len

16

(bit)

Slave User Data

26. DP
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Slave Para Len

Slave Para Slave Para Len
DP
0 2%1
S_Flag
MSB LSB
7 6 5 4 3 0
New_ Prm
0DP
1DP
Active
0DP
Slave Type
1DP
DP
0 251
0 DP
1 15
16 255
Prm_Data Len
Prm_Data
9 246
Prm_Data
Cfg_Data Len:

Cfg_Data
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3 246

Cfg_Data
Add_Tab_Len
Add_Tab
2 2%3
Add_Tab
DP PLC
PLC

Slave User Data Len
Slave_User_Data
2 231

Slave User Data

Add_Tab

DP DP
11.9
27
Frame_sent_count_0 32 (bit)
Error_count_0 16 (bit)
Frame_sent_count_1 32 (bit)
Error_count_1 16 (bit)
Frame_sent_count_126 32 (bit)
Error_count_126 16 (bit)
SD_count 32 (bit)
SD_error_count 16 (bit)
27.

Area_Code 129

DDLM_Download

Add_Offset
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DDLM_Upload
Add Offset Data Len
Add Offset=n- 6 n=0 127

Data Len=n- 6 n=1 39

12 DDLM
12.1
Direct-Data-Link-Mapper 2 DDLM
2 FDL FMAL2 DDLM 2 SSAP
DSAP Serv _class ... 2 2

12.2 DDLM 2

/
DDLM
3 456 7
2 FDL/PHY FMA 172
28. DDLM 2
DDLM FDL -FDL FMA1/2

-FMA1/2

DDLM DDLM 2
a FDL

- SRD

- SDN
b FMAL2

- FMAL1/2

- FMA1/2
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- FMAL1/2

- FMA1/2

- SAP FMA1/2

- RSAP FMAL/2

- SAP FMAL/2

DDLM 2

45.

FDL

45

DDLM_Primitive

SSAP

DSAP

Serv_class

DDLM_Data Exchange.reqg/.ind
DDLM_Data Exchange.con
DDLM_Data Exchange_Upd.req

DDLM_Chk_Cfg.reg/.ind
DDLM_Chk_Cfg.con

DDLM_Set_Prm.reg/.ind
DDLM_Set Prm.con

DDLM_Slave Diag.reg/.ind
DDLM_Slave Diag.con
DDLM_Slave Diag_Upd.req

DDLM_Get_Cfg.req
DDLM_Get_Cfg.con
DDLM_Get_Cfg_Upd.req

DDLM_Global_Control.reg/.ind
DDLM_RD_Outp.req
DDLM_RD_Outp.con
DDLM_RD_Outp_Upd.req

DDLM_RD_Inp.reg
DDLM_RD_Inp.con
DDLM_RD_Inp_Upd.req

DDLM_Set_Slave Add.reg/.ind
DDLM_Set_Slave Add.con

NIL

62

62

62

62

62
62

62

62

NIL

62

61

60

59

58
57

56

55

SRD

SRD

SRD

SRD

SRD

SDN
SRD

SRD

SRD
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46. - FDL
DDLM_Primitive SSAP DSAP 2 Serv_class
DDLM_xxx.req/.ind 54 54 SRD
DDLM_xxx.con
DDLM_xxx_Upd.req
DDLM_Act_Para Brct.reg/.ind 54 54 SDN
DDLM_Act_Para Brct.con
- 54 SAP
12.3 DP DP
DP DP 7 10 -
DP DP DP DP Diag Data DP
DDLM_Slave Diag DP
DP DP DP
DP DDLM_Set Prm/DDLM_Chk_Cfg
DP DP
a
b DP DP
c
d DP
b DP DP
d DP DP d
DP DP
DP DP DP 1 DP




DDIM FDL FDL DDLM -
DDLM_Slave_[I
»l EDI DATA RFPlYreq »! SRD RFQ PDU »l
L = = > = F L
DDLM_Slave [
- FDL_DATA_REPLY.con(NA) FMAL/2_SAP_ACT.req DDLM_Slave Init.reg
d dl dl dl dl
-~ N N B (55,59,60,61,62) N
FMA1/2_SAP_ACT.con
: | -
_FDL_REPLY_U PDATEreq | DDLM_Slave Diag upd.req
(Diag_Data) (Station_Not_Ready=Ture)
Diag_Dat FDL_REPLY_UPDATE.con
———>
> FDL_REPLY_UPDATE.req
DDLM_Get_Cfg_Upd.req
N - (Cfg_Data)
Cfg_Data FDL_REPLY_UPDATE.con
DDLM_Slave [ > ia i
= — DDLMSlave_Diag.ind
FDL_DATA_REPLY.r SRD_REQ_PDU . =
DDLM_Slavey)] A 2, -REQ_ »| _ FDL_DATA REPLY.ind >
< (Disg Daalof FDLfI.Z)ATAfREPLY.con J SRO| RES_PDU([ow) /
Station_Not_R¢] (Diag_Data,Low) h (Diag_Data)
DDLM_Set_Prrf FDL_DATA_REPLY.r DDLM_Set_Prm.ind
(PRM—Batey P> __— Y SR(’EF;;E%;;D ?U o| __FDL_DATA_REPLY.ind
= (PRM_Data) _Daia) (PRM_Data)
DDLM_Set_Prr| SRDO| RES PDU(lLow) / (PRM_Data) Real_ldent=Exp_ldent
== ¢ VAYZ S valuered | pDLM Set minTSDR
(No_Data) ¢ <
(minTSDR) (MinTSDR)
DDLM Chk Cf FMAL1/2 Set Vglue.con
(Cfa Data) _; FDL—?@:A—DR;IE';LY'req SRD_REQ PDlU > EDI_DATA REPIYind ) DDLM_CQVK_Cfg.ind
g-Data) D)
DDLM Chg Clg L o o veon < o (ffi_.iati | (Cfg_Data) (Cfg_Data)
— - - — o Real_Cfg=Cfg_Data
(No_Data) FMA1/2_SAP_ACT.req DDLM Enter req
(NIL,56,57,58)
FMA1/2_SAP_ACT.con DDLM_RD_Outp_Upd.req
_ FDL_REPLY UPDreq | DDLM_RD_Inp_upd.req
L' " FDL_REPLY_UPD.con [ DDLM_Slave Diag.ind
DDLM _Siave_| SRD_REQ_PDU FDL_DATA_REPLY.ind | DDLM_Data Exchange_Upd.req
; EDI _I')ATA_RFPI Y. req F 4’
FDL_REPLY_UPDATE.
DDLM_Slave [ SrO| RES_PDU(Iow) | ! €q [ ()Input_Data)
(Djag_DataLo FDL_DATA_REPLY.con P — a1
J-_i N Diag Datal X FDL_REPLY_UPDATE.con | DPLM-Slave Diag Updreq
Station_Not_R¢] (Diag_Data,Low) (Diahy_Data) hput_Dat _ — .
< FDL_REPLY_UPDATE.req (Sition Not_ Ready=Faise)
Diag_Data)
plag_Data oo DDLM_Slave Diag.ind
ave _Diag.in
DOLM_Slave FDL_REPLY_ UPDATE.con _Slave Diag
IR UCEY : FOLDATA—REPLY-req > SkRD REO PDU > — EDI_DATA REPIYind § 4
(Diag_Data,Lo FDL_DATA_REPLY.con P sro RES PDULow) | |
“ation _Not_RY ; B . ' DDLM_Data_Exchang.ind
DDLM_Data E (Diag_Data,L.ow) (Diag_Data)| < _ -
EDL DATA REPLY.reg g skD REO PDUU FDL_DATA_REPLY.ind |
— = = G » — = (Output_Data=0) "1 (Output_Data=0)
DDLM_Data_FE| (Output_Data=0) (Qutput_Data=p) put_|
(Ine=bai3)— TP _DATA_REFET.Com PRSP DDLM_Global_Control.ind
(Input_Data) (Input_Data) - - ’
DDLM_Global | — .
» FDL_DATA.req > SDN_REQ PDU > FDL_DATA.ind DDI M _DatgaFExchange_Upd.req
DDLM_Globdl} FDL_DATA.con |
< < FDL_REPLY_UPDATE.req
dl 4—
(Input_Data) (Input_Data)
DDLM_Data E| FDL_REPLY_UPEATE.Con
(Qutput Data) FDL_DATA_REPLY req > SRD_REQ_PDU > FDL_DATA_REPLY.ind > DDLM_Dan;Exchange.ind
DDLM_Data E (Output_Datd) Output_Data) (Output_Data) (Output_Data)
SRD_RES PDU =
FDL_DATA_REPLY.con -
( - h N (Input_Data)
- <
29. DP DP
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12.4 DP DP

DP 2 DP 1
DDLM_Act_Para Brct DP 2
DP 1
DP 2 DP 2 DP 1
DP 2 DDLM DP 2
DP 1 DP 2
DP DP 2 DDLM_xxx.req “ DP -DP
! DDLM 2 SRD_RES PDU
NR DDLM L sdu SRD
DP
- SRD_RES PDU
- SRD_RES_PDU
- T1
DDLM_xxx.con DP 2
T1 DP 2 DDLM DDLM_xxx.req
DDLM_xxx.con T1 FDL DP 1
DP 1 DP 1 DDLM
DDLM_xxx.ind
DP 2 SAP
DP 2
DDLM_xxx.res FDL_REPLY_UPDATE.req
2 DP 2
DDLM DDLM DP 2
DP 2 FDL_DATA_REPLY.ind
DP 2 DP
2 FDL DP 2

- “ DDLM_Start_Seq’"
* DDLM_End_Seq"
DDLM_Start_Seq DDLM_Start_Seq.req
DP 1
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DP

DP

User DDLM FDL oL DDLM User
DDLM_Function.req FDL_DATA_REPLY.req SRD_REQ_PDU FDL DATA REPLY.ind DDLM_Function.ind
> »> : > e >
(Function.req) (Function| REQ_PIDHU) (Function.ind)
FDL_MDATA_REPLY.con SRD_RE3 PDU
( ) FMA1/2_RSAP_ACTceq
A (Access=REM _add)
0...n-fimes
|
_EMA1/2_ RSgP/ACTceq
FDL_DATA_REPLY.req SRD_REQ PDU
( ) DDLM
T1
FDI7%TA_REPLY.COH SRD RES PDU
( ) v 4
EDL_REPLY_UPD Req
« )
DDLM
(T1)
| FDL_REPLY_U@?{»n
DDLM
FDL| DATA_REPLY.req SRD_REQ_PDU T1
FDL_DATA_REPLY.ind
q >,
Y FDL_DATA_REPLY.con S<R D—RFT“—PDU FMA1/2_RSAP_Ao4ceq
P Function.res ¢
DDLM_Function.con ) (Access=All)
< ) FMAZ1/2 RSAP_ACT.con
2 DP 1

30. DP
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13

13.1
DP
(time out)
PROFIBUS LLI
13.2 DP 1
13.2.1
DP 1 4
1. 1/2 PROFIBUS FDL FMA1/2
2. DDLM
3.
4.
31
13.2.2 FDL 1/2 FMAL1/2
2 FDL SRD SDN Reset FMA1/2
SAPActivate FMA1/2 DP 2
SRD-/SDN RSAPActivate FMA1/2
SAP Reply-Update-Mode= single
13.2.3

DDLM DDLM
DP 1

- DDLM_Master_|nit

- DDLM_Respnder_lInit

- DDLM_Fault

- DDLM_Event

Event FMA1/2
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- DDLM_Slave Diag

- DDLM_Set Prm

- DDLM_Chk_Cfg

- DDLM_Data Exchange

- DDLM_Globa_Control

DP
DP 2 DP 1 DDLM
transaction DP 1 DP
DP 2 - DP 1
DP 2 DP 1
30
DP 1 DDLM

- DDLM_Get Master_Diag
DDLM -
- DDLM_Start_Seq
- DDLM_End_Seq
- DDLM_Upload
- DDLM_act_Para Brct
- DDLM_Act_Param
13.24
DDLM
“ DP 1 "

DP 1

Slave-Handler

Scheduler

Service-Handler

Slave-Handler DP DP



DP DP DP
Slave-Handler DDLM scheduler
Slave-Handler scheduler

Min_Slave_Interval

DP scheduler
DDLM Slave-Handler FDL DDLM scheduler
scheduler
- Offline
DDLM
- Stop
Slave-Handler - DDLM
- Clear
Slave-Handler DP
- Operate
Slave-Handler DP
DP Auto-Clear
Error_Action_Flag “ Clear” Scheduler DP
Error_Action_Flag
Mark Sync  Freeze
Service-Handler Load Bus Par Read Value Delete SC

13.25
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Set_Mode
Mode_Changed }
Input_ Output_ Diagnostic_ Mark g ;St'f{m"gj
Global Control ons:
Data Data N Get_Master
Load_bus Par _Diag
| Read_Value Start_Seq
| Delet_SC End_Seq
Upload
Download
/ Act_Para_
Brct
| Y A2 Y Act_Param

Slave Handler -

A
‘_

USIF-STATE:
@ ¢ Start Offli
-Jriine Service
-Stop -
(e D p
e Continue =———{ -Operate Handler
Scheduler
_ Reset 4
| Master_Init
| Global_Control
Set_Bus Par
Slave Diag Responder_Init —
Set_Prm Fault Event
Chk_Cfg Read_Value
Data Exchange Delete SC
v 4
I ]
I N DDLM I
RESET,EVENT
SET VALUE
y Y READ VALUE A
RSAPACTIVATE
SAPACTIVATE SRD
v \ ) SDN \ 4
I FMA1/2 I — FDI I
31 DP 1
13..3 DP -

13.3.1 Slave_Hander
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13.3.1.1 Slave_Hander

Power_on

FATAL1
N

A
INI1
INI2
4 sToP1 UNLCK1
UNLCK2
DEAO
WILUINI CK
STOP2 CONT8
STOP7 LINI CK
<:::§§FLCK DEAL
STOP3
DEA2
OK2
DS3,NA3,WTO T l CONT4
' DEA3
M __ wbiaG2 >
RE3,RJ0
OK3 DIAG1
STOPS
« DIAG2
OK45  DS45 CONTS5.6.7
NA4,5 ERRO,DEA4,5
STOP6 RE4,5

32. Slave Hander

13.3.1.2
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DP Slave-Handler Scheduler
Scheduler Slave-Handler
- Start_Slave Handler.req
- Continue_Slave Handler.req Output_Clear
Output_Clear Boolean
- Sop_Slave Handler.req
Slave-Handler Scheduler
- Start_Slave Handler.con
- Continue_Slave Handler.con Diag
Diag
DP DP
DDLM_Data Exchange
DP DP
- Stop_Slave Handler.con

Slave-Handler

Slave-Handler DP
Slave-Handler a g
-r Slave-Handler
-W Slave-Handle
a Active
S_Flag.7 -r
DP =True DATA
b New_Prm
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S Flag6 -r/-w

DP

¢ Prm_Data

-r
DP DDLM
d Cfg_Data

-r
DP DDLM
e Output_Data

-r
DP
f  Intput_Data

-w
DP
g Diag_Data

-W
DP “ DP

Slave-Handler
Diag.Invalid_Slave Response
Diag.Station_Non_Existent
Diag.Deactivated
System_Diagnostic[Slave Address]

DDLM_Slave Diag.con

Slave-Handler
Slave-Handler
a exp_lnp_len
8 (bit)

DP

Diag_Data
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b Internal_Data Transfer_List[X]

Slave-Handler DP Data_Exchange
13.3.1.3
Power-On PON STOP
STOP WAIT1 DEACT

Start_Slave Handler.req
\sl_Para Exist=False OR Active=False
=> Start_Slave Handler.con
STOP INI1 DIAG1
Start_Slave_Handler.req
\S|_Para_Exist=True AND Active=True
= > System_Diagnostic[x]=1
Diag.Invalid_Slave Response=False
Diag.Deactivated=False
Start_slave Handler.con
DEACT WAIT2
STOP
Stop_Slave Handler.req
=> Stop_Slave_Handler.con
DEACT WAIT3
DEACT
Continue_Slave Handler.req(Output_Clear)
\Sl_Para Exist=False OR Active=False
= >Continue_Slave Handler.con(Diag=False)
DEACT INI2
WDIAG1

Continue_Slave Handler.req(Output_Clear)
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\Sl_Para Exist=True AND Active=True

= > System_Diagnostic [X]=1

Diag.Invalid_Slave Response=False

Diag.Deactivated=False

DDLM_Slave Diag.req

Continue_Slave Handler.con(Diag=True)

DIAG1

WDIAG1

Continue_Slave Handler.req(Output_Clear)

=>DDLM_Slave Diag.req
DIAG1
STOP
Stop_Slave Handler.req
= > Diag.Deactivated=True
Stop_Slave Handler.con
WDIAG1 DEAO
DDLM_Slave Diag.con
\Active=False
= > Diag.Deactivated=True

System_Diagnostic [x] =0

Continue_Slave Handler.con(Diag=False)

WDIAG1 NAO
DDLM_Slave Diag.con
\Active=True AND Status=NA

=> Diag.Station_Non_Existent=True

Continue_Slave Handler.con(Diag=True)

WDIAG1
DIAG1

DDLM_Slave Diag.con

CONT1

STOP1

DEACT

DIAG1

REO
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\Active=True AND Status=RE/RS/NR/UE
=> Diag.Invalid_Slave Response=True
Diag.Station_Non_Existent=Flase

Continue_Slave Handler.con(Diag=True)

WDIAG1 DSO
DIAG1
DDLM_Slave Diag.con
\Active=True AND Status=DS
= > Continue_Slave_Handler.con(Diag=True)
WDIAG1 LOCK DIAG1
DDLM_Slave Diag.con
\Active=True AND Status=OK AND Master_Lock=True
= > Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WDIAG1 OKO
PRM
DDLM_Slave Diag.con
\Active=True AND Status=OK AND Master_L ock=False
=> New_Prm=False
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)

PRM CONT2
WPRM
Continue_Slave_Handler.req(Output_Clear)
=>DDLM_Set_Prm.req(Prm_Data’L ock_Reg=True,
Unlock_Reg=False)

PRM STOP2
STOP
Stop_Slave Handler.req
=> Diag_Deactivated=True

Stop_Slave Handler.con
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WPRM
UNLCK
DDLM_Set Prm.con
\Active=False
= > Continue_Slave Handler.con(Diag=False)
WPRM
PRM
DDLM_Set Prm.con
\Active=True AND Status=DS
= > Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WPRM
DIAG1
DDLM_Set_prm.con
\Active=True AND Status=NA
=> Diag.Station_Non_Existent=True
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WPRM
DIAG1
DDLM_Set Prm.con
\Active=True AND Status=RE/RS/RR/UE
=> Diag.Invalid Slave_Response=True
Continue_Slave_Handler.con(Diag=True)
WPRM
CFG
DDLM_Set Prm.con
\Active=True AND Status=OK
= > Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
CFG CONT3

Continue_Slave Handler.req(Output_Clear)

DEA1

DS1

NA1

RE1

OK1

WCFG

108



=>DDLM_Chk_Cfg.req(Cfg.Data)
CFG STOP3
SUNL CK
Stop_Slave Handler.req
=>DDLM_Set Prm.req(Prm_Data:Unlock_Reg=True)
WCFG DEA?2
UNLCK
DDLM_Chk_Cfg.con
\Active=False
= > Continue_Slave Handler.con(Diag=False)
WCFG DS2 CFG
DDLM_Chk_Cfg.con
\Active=True AND Status=DS
= > Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WCFG NA2 DIAG1
DDLM_Chk_Cfg.con
\Active=True AND Status=NA
=> Diag.Station_Non_Existent=True
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WCFG RE2
DIAG1
DDLM_Chk_Cfg.con
\Active=True AND Status=RE/RS/RR/UE
=> Diag.Invalid_Slave Response=True
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WCFG OK2
DIAG2
DDLM_Chk_Cfg.con

\Active=True AND Status=OK
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= > Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
DIAG2 CONT4
WDIAG2
Continue_Slave Handler.req(Output_Clear)
=>DDLM_Slave Diag.req
DIAG2 STOP4
SUNLCK
Stop_Slave Handler.req
=> DDLM_Set_Prm.req(Prm_Data:Unlock_Req=True)
WDIAG2 DEA3
UNLCK
DDLM_Slave Diag.con
\Active=False
=> Input_Data=0
Continue_Slave Handler.con(Diag=False)
WDIAG2 DS3
DIAG2
DDLM_Slave Diag.con
\Active=True AND Status=DS
=> Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WDIAG2 NA3 DIAG2
DDLM_Slave Diag.con
\Active=True AND Status=NA
=> Diag.Station_Non_Existent=True
System_Diagnostic [x]=1
Continue_Slave_Handler.con(Diag=True)
WDIAG2 RE3
DIAG1

DDLM_Slave Diag.con
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\Active=True AND Status=RE/RS/RR/UE
=> Input_Data=0
Diag.Station_Non_Existent=False
Diag.Invald_Slave Response=True
System_Diagnostic [x]=1
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WDIAG2 RJO
DIAG1
DDLM_Slave Diag.con
\Active=True AND Status=OK AND
(Prm_Fault=True OR Cfg_Fault=True Or Prm_Reg=True
OR Master_Lock=True
=> Input_Data=0
System_Diagnostic [x]=1
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WDIAG2 WTO
DIAG2
DDLM_Slave Diag.con
\Active=True AND Status=OK AND Prm_Fault=False
AND Cfg_Fault=False AND Prm_Reg=False
AND (Station_Not_Ready=True OR Stat_Diag=True)
=> System_Diagnostic [X]=1
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WDIAG2 OK3
DATA
DDLM_Slave Diag.con
\Active=True AND Status=OK AND Prm_Fault=False
AND Cfg_Fault=False AND Prm_Reqg=False

AND Station_Not_Ready=False AND Master_L ock=False

m



AND Stat_Diag=False
= > System_Diagnostic [X]=0
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WDIAG2
DATA
DDLM_Slave Diag.con
\Active=True AND Status=OK AND Prm_Fault=False
AND Cfg_Fault=False AND Prm_Reg=False
AND Station_Not_Ready=False AND Master_L ock=False
AND Stat_Diag=False AND Ext_Diag=True
= > System_Diagnostic [X]=1
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
DATA CONTS5
Continue_Slave Handler.req(Output_Clear)
\Output_Clear=True AND New_Prm=False
=> DDLM_Data Exchange.req(Outp_Data=0)
DATA CONT®6
Continue_Slave Handler.req(Output_Clear)
\Output_Clear=True AND New_Prm=False
=>DDLM_Data Exchange.req(Outp_Data=Output_Data)
DATA CONT7
Continue_Slave_Handler.req(Output_Clear)
\New_Prm=True
=>DDLM_Set_Prm.req(Prm_Data:L ock_Reg=True,
Unlock_Reg=False)
DATA
SUNLCK
Stop_Slave Handler.req

=>DDLM_Set Prm.req(Prm_Data:Unlock_Reg=True)

EXD1

WDATA

WDATA

WDATA

STOPS

112



WDATA DEA4
UNLCK
DDLM_Data Exchange.con
\Active=False
=> Input_Data=0
Diag.Station_Non_Existent=False
Continue_Slave Handler.con(Diag=False)
WDATA DHA DATA
DDLM_Data Exchange.con
\Active=True AND Status=DS
=> Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WDATA NA4
DATA
DDLM_Data Exchange.con
\Active=True AND Status=NA
= > Diag.Station_Non_Existent=True
System_Diagnostic [x]=1
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WDATA RE4 DIAG1
DDLM_Data Exchange.con
\Active=True AND Status=RE/RS/RR/UE
=> Input_Data=0
Diag.Invalid_Slave Response=True
Diag.Station_Non_Existent=False
System_Diagnostic [x]=1

Continue_Slave Handler.con(Diag=True)

WDATA OK4
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DATA
DDLM_Data Exchange.con(Inp_Data)
\Active=True AND Status=OK AND Diag_Flag=False
AND Inp_Datalen=exp_lnp_len
= > |nput_Data=Inp_Data
Diag.Station_Non_Existent=False
Internal Data_Transfer_List [x]=1
Continue_Slave Handler.con(Diag=False)
WDATA ERRO
UNLCK
DDLM_Data Exchange.con(Inp_Data)
\Active=True AND Status=OK AND Inp_Data.len # exp_Inp_len
AND (Inp_Datalen# 1 OR exp_Inp_len#0
OR Diag_Flag=False)
=> Input_Data=0
Diag.Invald_Slave Response=True
Diag.Station_Non_Existent=False
System_Diagnostic [x]=1
Continue_Slave_Handler.con(Diag=True)
WDATA DIAG1
DIAG2
DDLM_Data Exchange.con(Inp_Data)
\Active=True AND Status=OK AND Diag_Flag=True AND
(Inp_Datalen=exp_Inp_len)
= > |nput_Data=Inp_Data
Diag.station_Non_Existent=False
Internal_Data Transfer List [x]=1

Continue_Slave_Handler.con(Diag=False)
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WDATA
DIAG2
DDLM_Data Exchange.con(Inp_Data)
\Active=True AND Status=OK AND Diag_Flag=True AND
(Inp_Data.len=1 AND exp_Inp_len=0)
=> Diag.Station_Non_Existent=False
Internal_Data Transfer_List [x]=1
Continue_Slave Handler.con(Diag=False)
WDATA
UNLCK
DDLM_Set_Prm.con
\Active=False
= > Continue_Slave Handler.con(Diag=False)
WDATA DS5
DDLM_Set Prm.con
\Active=True AND Status=DS
= > Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WDATA
DATA
DDLM_Set Prm.con
\Active=True AND Status=NA
=> Diag.Station_Non_Existent=True
System_Diagnostic [x]=1
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
WDATA RES5
DDLM_Set_Prm.con

\Active=True AND Status=RE/RS/RR/UE

DIAG2

DEA5S

DATA

NAS

DIAG1
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=> Diag.Invald_Slave Response=True

Continue_Slave Handler.con(Diag=True)

WDATA OK5
DATA
DDLM_Set Prm.con
\Active=True AND Status=OK
=> New_Prm=False
Continue_Slave Handler.con(Diag=True)
UNLCK CONTS8
WUNLCK
Continue_Slave Handler.req(Output_Clear)
=>DDLM_Set Prm.req(Prm_Data:Unlock_Reg=True)
UNLCK STOP6
SUNL CK
Stop_Slave Handler.req
=>DDLM_Set Prm.req(Prm_Data:Unlock_Reg=True)
WUNLCK UNLCK1
DIAG1
DDLM_Set Prm.con
\Active=True
= > Continue_Slave _Handler.con(Diag=True)
WUNLCK UNLCK?2
DEACT
DDLM_Set_Prm.con
\Active=False

= > Diag.Deactivated=True
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System_Diagnostic [x]=0

Continue_Slave Handler.con(Diag=False)

SUNL CK
STOP
DDLM_Set Prm.con
=> Input_Data=0
Diag.Deactivated=True

Stop_Slave_Handler.con

FATAL1

any-state

Reset_Slave Handler.req

13.3.2  Scheduler
13.3.2.1 Scheduler

SMOD1-3

MRK1

A

SMOD5

STP2

STOP7

STOP

SMO0D10,11
——»
STP1 MRK 3,4
SSH1,2
GLCO1-3
SMCLR
SMOD13 CTMR1,2,3
7\ ACLR
SMOD14 SeLCo7
SGLCO6 ITMR2
SMOD16 /j <
OPERATE ‘

CANAMAM1T17 10



33. DP 1 Scheduler

13.3.2.2
Scheduler Slave-Handler Scheduler “ "
Slave Handler ,
Scheduler Slave Handler Scheduler Dx_Control_Timer
DP Clear Operate Scheduler
Scheduler
Input_Data
DP

Data Transfer_List

DP

- Set Mode

- Mode_Changed

- Mark

- Globa_Control
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scheduler

Internal_Data Transfer List [0...125]

Data Transfer_List

Data Transfer_List

GO_ACLR

Mark_Active

8 (bit)

Diag_Active

UGLCO_Active

- Min_S Interval_Timer

DP

shceduler

Scheduler

Mark
Mark

Mark

Slave List

Mark.con

- Dx_Control_Interval_Timer

Slave-Handler

AUTOCLEAR

DP

Global_Control

CLEAR COPEARTE

Clear Operate
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13.3.2.3
Power_On
OFFLINE
=> Input_Data=0
Diag=Initial Values
Internal_Data Transfer List[0..125]=0
Data_Transfer_List[0..125]=0
UGLCO_Active=False
OFFLINE
OFFLINE

Set_Mode.req(USIF_State)

\USIF_State # Stop AND USIF_State # offline

=> Set_Mode.con(No)
USIF_State=offline
OFFLINE SMOD2
Set_Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=offline
= > Set_ Mode.con(OK)
OFFLINE SMOD3
Set_Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=Stop AND
=> Set_Mode.con(No)
OFFLINE SMOD4
Set_ Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=Stop AND
=>DDLM_Set Bus Par.req(Bus _Par)
Mark_Active=0
Input_Data=0

Diag_Active=False

START

SMOD1

OFFLINE

OFFLINE

LDBP
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Diag=
OFFLINE MRK1
Mark.req
=> Mark.con(No)

OFFLINE INV2

Global _Control.req(Rem_Add,Control_Command,Group_Sel ect)

= > Global_Control.con(NO)
LDBP LBPA1
DDLM_Set Bus Par.con(Status)
\Status=OK

=>DDLM_Master_Init.req

IDBP LBPA2
DDLM_Set Bus_Par.con(Status)
\Status#tOK
=> Set_ Mode.con(NO)
INITM IMAS1
DDLM_Master_Init.con
=> DDLM_Responder_Init.req(Poll_Timeout)
INITRES IMAS2
DDLM_Responder_lInit.con
=> Set_ Mode.con(OK)
STOP SMOD5
Set_Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=offline

=> DDLM_Reset.Req

OFFLINE

OFFLINE

INITM

OFFLINE

INITRES

STOP

WRES
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STOP SMOD6 STOP
Set_Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=Stop
=> Set_ Mode.con(OK)
STOP SMOD7 STOP
Set_ Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=Operate
=> Set_Mode.con(NO)

STOP SMOD8 CLEAR

Set_Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=Clear
=> Input_Data=0
GO_ACLR=Error_Action_Flag
Internal_Data Transfer List[0..125]=0
Dx_Control_Interval_Timer(Data_Control_Time/2)
Start_Slave_Handler.req(0..125)

STOP MRK2 STOP
Mark.req
= > Mark.con(NO)
STOP INV1 STOP
Global_Control.req(Rem_Add,Control_Command,Group_Sel ect)
= > Global_Control.con(NO)
CLEAR SMOD9 CLEAR
Set_Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=offline
=> Set_Mode.con(NO)
CLEAR MRK3 CLEAR
Mark.req
\Mark_Active=0

=> Mark_Active=1
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CLEAR MRK4
Mark.req
\Mark_Active#0
=> Mark.con(NO)
CLEAR SMOD10
Set_ Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=Stop AND Mark_Active=0
=> Data_Transfer_List[0..125]=0
Dx_Control_Interval_Timer

Stop_Slave Handler.req(0..125)

CLEAR SMOD11
Set_Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=Stop AND Mark_Active # 0
= > Mark.con(NO)
Mark_Active=0
Data Transfer_List[0..125]=0
Dx_control_Interval_Timer
Stop_Slave Handler.req(0..125)
SLHSTP STP1

Stop Slave Handler.con(x)

\ Stop_slave Handler.con

=>
SLHSTP STP2

Stop_Slave Handler.con(x)

CLEAR

SLHSTP

SLHSTP

SLHSTP

STOP
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\ Stop_Slave Handler.con
=> Set_Mode.con(OK)
CLEAR SMOD12 CLEAR
Set Mode.req(USLF_State)
\USIF_State=Clear
=> Set_ Mode.con(OK)
CLEAR SMOD13 SGC_CO
Set_Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=Operate AND GO_ACLR=False
=>DDLM_Global_Control.req(Rem_Add=127,
Control_Command=0,Group_Select=0)
CLEAR SMOD15 CLEAR
Set Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=Operate AND GO_ACLR=True
=> Set_ Mode.con(NO)
SGC_CO SGLCO7 SGC_CO
DDLM_Globa_Control.con(Status)
\UGLCO_Active=True
=>UGLCO_Active=False
Global_Control.con(Status)
SGC_CO SMOD14 OPERATE
DDLM_Globa_Control.con(Status)
\UGLCO_Active=False
=> Set_ Mode.con(OK)
CLEAR GLCO1 CLEAR
Global_Control.req(Rem_Add,Control_Command,Group_Sel ect)
\ Start_Slave Handler.con
=>UGLCO_Active=True

DDLM_Globa_Control.req(Rem_Add,

124



Control_Command.1=1,Group_Select)
CLEAR GLCO2 CLEAR
Global _control.reg(Rem_Add,Control_Command,Group_Select)
\ Start_Slave Handler.con
= > Global_Control.con(NO)
CLEAR GLCO3 CLEAR
DDLM_Globa_Control.con(Status)
=> UGLCO_Active=False
Global _Control.con(Status)
CLEAR SSH1 CLEAR
Start_Slave_Handler.con(x)
\ Start_Slave Handler.con

=>

CLEAR SSH?2 CLEAR
Start_Slave_Handler.con(x)
\ start_Slave Handler.con
=> Min_Sl_Interval_Timer(Min_Slave Interval)
Set_Mode.con(OK)
Continue_Slave_Handler.req(0..125,0utput_Clear=True)
CLEAR CSH1 CLEAR
Continue_Slave Handler.con(x,Diag)
\ Contine_Slave Handler.con
AND Mark_Active=2
=> Diag_Active=Diag_Active OR Diag
CLEAR CSH2 CLEAR
Continue_Slave Handler.con(x,Diag)

\ Continue_Slave Handler.con
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AND Mark_Active# 2
=>
CLEAR CSH3
Continue_Slave Handler.con(x,Diag)
\ Continue_Slave Handler.con
AND Mark_Active=0
CLEAR CSH4
Continue_Slave Handler.con(x,Diag)
\ Continue_Slave Handler.con
AND Mark_Active=1
=> Mark_Active=2

Diag_Active=False

CLEAR CSH5
Continue_Slave Hagndler.con(x,Diag)
\ Continue_Slave Handler.con
AND Mark_Active=2
=> Diag_Active=Diag_Active OR Diag
Mark_Active=0
Mark.con(Status=OK ,Dia=Diag_Active)
CLEAR CTMR1
Dx_Control_Interval _Timer expired
\Error_Action_Flag=True AND
1 i=0..125
Active[i]=True AND Internal_Data Transfer List[i]=0
=> Data Transfer_List[0..125]

=Internal_Data Transfer_List[O

..125]

CCLEAR

CCLEAR

CCLEAR

SGC_CL
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Internal_Data Transfer List[0..125]=0
Dx_Control_Interval_Timer(Data_Control_Time/2)
Go_ACLR=True
DDLM_Global_Control.req(Rem_Add=127
Control_Command=2,Group_Select=0)

CLEAR CTMR2 SGC_CL

Dx_Control_Interval_Timer expired
\Error_Action_Flag=True AND
(i=0..125)
Active[i]=True AND Internal_Data Transfer_List[i]=0
=> Data Transfer_List[0..125]
=Internal_Data_Transfer_List[0..125]
Internal_Data Transfer List[0..125]=0
GO_ACLR=False
Dx_Control_Interval_Timer(Data_Control_Time/2)
DDLM_Global_Control.req(Rem_Add=127
Control_Command=2,Group_Select=0)

CLEAR CTMR3 SGC_CL
Dx_Control_Interval_Timer expired
\Error_Action_Flag=False
=> Data Transfer_List[0..125]
=Internal_Data_Transfer_List[0..125]
Internal_Data Transfer_List[0..125]=0
Dx_Control_Interval_Timer(Data_Control_Time/2)
DDLM_Global_Control.req(Rem_Add=127)
Control_Command=2,Group_Select=0)
SGC_CL SGLCO1 CLEAR
DDLM_Global_Control.con(Status)
\UGLCO_Active=False

=>

127



SGC_CL SGLCO2
DDLM_Globa_Control.con(Status)
\UGLCO_Active=True
=>UGLCO_Active=False
Global _Control.con(Status)
CCLEAR ITMR1

Min_Sl_Interval_Timer expired

=> Continue_Slave_Handler.req(0..125,0utput_Clear=True)

Min_SI_Interval_Timer(Min_Slave_|Interval)

OPERATE SMOD17

Set_Mode.req(USIF_State)

\USIF_State # Clear AND USIF_State # Operate

=> Set_ Mode.con(NO)

OPERATE SMOD18
Set Mode.req(USIF_State)
\USIF_State=Operate
=> Set_ Mode.con(OK)
OPERATE SMOD16
Set_Mode.req(USIF_State)

\USIF_State=Clear

=>DDLM_Global_Control.req(Rem_Add=127,

Control_Command=2,Group_Select=0)

OPERATE MRK5
Mark.req
\Mark_Active=0

=.> Mark_Active=1

SGC_CL

CLEAR

OPERATE

OPERATE

GLOBCLR

OPERATE
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OPERATE MRK6 OPERATE
Mark.req
\Mark_Active#0
=> Mark.con(NO)
OPERATE UGLCO4 OPERATE
Global _Control.req(Rem_Add,Control_Command,Group_Sel ect)
\Control_Command # Clear
=> UGLCO_Active=True
DDLM_Global_Control.req(Rem_Add,Control_Command.1=0,
Group_Select)
OPERATE UGL CO4A OPERATE
Global_Control.req(Rem_Add,Control_Command,Group_Sel ect)
\Control_Command=Clear,

= > Global _Control.con(Status=NO)

OPERATE UGLCO5 OPERATE
DDLM_Global_Control.con(Status)
=>UGLCO_Active=False
Global_Control.con(Status)
OPERATE CSH6 OPERATE
Continue_Slave Handler.con(x,Diag)
\ Continue_Slave Handler.con
AND Mark_Active=2
=> Diag_Active=Diag_Active OR Diag
OPERATE CSH7 OPERATE
Continue_Slave Handler.con(x,Diag)
\ Continue_Slave Handler.con

AND Mark_Active# 2
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=>
OPERATE CSH8
Continue_Slave Handler.con(x,Diag)
\ Continue_Slave Handler.con
AND Mark_Active=0

OPERATE CSH9

Continue_Slave Handler.con(x,Diag)
\ Continue_Slave Handler.con
AND Mark_Active=1
=> Mark_Active=2
Diag_Active=False
OPERATE CSH10
Continue_Slave Handler.con(x,Diag)
\ Continue_Slave Handler.con
AND Mark_Active=2
=> Diag_Active=Diag_Active OR Diag
Mark_Active=0
Mark.con(Status=OK ,Dia=Diag_Active)

OPERATE CTMR4
Dx_Control_Interval _Timer expired
\Error_Action_Flag=True AND

1 (i =0..125)

Active[i]=True AND Internal_Data Transfer_List[i]=0

=> Data Transfer_List[0..125]

=Internal_Data Transfer_List[0..125]

Internal_Data Transfer_List[0..125]=0

Dx_Control_Interval_Timer(Data_Control_Time/2)

GO_ACLR=True
OPERATE CTMR5
Dx_Control_Interval_Timer expired

\Error_Action_Flag=True AND

COPERATE

COPERATE

COPERATE

OPERATE

SGC_OP
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(i=0..125)
Active[i]=True AND Internal_Data Transfer_List[i]=0
=> Data_Transfer_List[0..125]
=Internal_Data_Transfer_List[0..125]
Internal_Data Transfer List[0..125]=0
Dx_Control_Interval_Timer(Data_Control_Time/2)
DDLM_Global_Control.req(Rem_Add=127
Control_Command=0,Group_Select=0)
OPERATE CTMR6
Dx_Control_Interval_Timer expired
\Error_Action_Flag=False

=> Data_Transfer_List[0..125]

=Internal_Data Transfer List[0..125]
Internal_Data Transfer_List[0..125]=0
Dx_Control_Interval_Timer(Data_Control_Time/2)
DDLM_Global_control.req (Rem_Add=127
Control Command=0,Group Select=0)

SGC_OP SGLCO3
DDLM_Global_Control.con(Status)
\UGLCO_Active=False
=>
SGC_OP SGLCO4
DDLM_Global_Control.con(Status)
\UGLCO_Active=True
=>UGLCO_Active=False
Global_Control.con(Status)
COPERATE ITMR2
Min_S|_Interval_Timer
\GO_ACLR=False

= > Continue_Slave Handler.req(0..125,0utput_Clear=False)

SGC_OP

OPERATE

SGC_OP

OPERATE
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Min_Sl_Interval_Timer(Min_Slave Interval)
COPERATE ITMR3 AUTCLR
Min_Sl_Interval Timer
\ GO_ACLR=True
=>DDLM_Globa_Control.req(Rem_Add=127
Control_Command=2,Group_Select=0)
Min_Sl_Interval_Timer(Min_Slave Interval)
AUTCLR SGLCO5 AUTCLR
DDLM_Global_Control.con(Status)
\UGLCO_Active=True
=>UGLCO_Active=False

Global_Control.con(Status)

AUTCLR ACLR CLEAR
DDLM_Globa_Control.con(Status)
\UGLCO_Active=False
=> Mode_Changed.ind(USIF_State=Clear)
Continue_Slave_Handler.req(0..125,0utput_Clear=True)
GLOBCLR SGLCO6 GLOBCLR

DDLM_Global_Control.con(Status)
\UGLCO_Active=True
=>UGLCO_Active=Flase
Global_Control.con(Status)
GLOBCLR SMCLR CLEAR
DDLM_Global _Control.con(Staus)
\UGLCO_Active=False
=> Set_Mode.con(OK)
any-state FATAL1 WRES
DDLM_Fault.ind
=> Reset_Slave Handler.req(0..125)

Mode_Changed.ind(USIF_State=0Offline)
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WRES

13.3.3
13.3.3.1

INV1,3 U

DDLM_Reset.req

GOFFL OFFLINE
DDLM_Reset.con
Service-Handler
Service-Handler
l Power_On
RUN
A A
DESC1 LBPA3
DELSC RVAL1
RESFDL
A\ 4
DESC2 IMAS1
@D LBPAL v
o
RVAL2 I—
@ADBP IMAS2 | INV2

LBPA2

IMAS3

A
y

INITRES

A A

LBPA4



34. DP 1 Service-Handler

13.3.3.2

Service-Handler

- Load Bus Par

- Read Value

- Delete SC

DP 1
Scheduler

13.3.3.3
Power _On START
RUN INV1

Load Bus Par.req(Bus_Para)
\
=> Load_Bus Par.con(1V)
RUN LBPA1
Load Bus Par.req(Bus Para)
\ « ow
=> DDLM_Set Bus Par.req(Bus_Para)
LOADBP LBPA2
DDLM_Set Bus Par.con(Status)

=> Load_Bus_Par.con(Status)

Scheduler_State

RUN

RUN

LOADBP

RUN
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RUN LBPA3
Load Bus Par.req(Bus Para)

\ “ ”

AND (Scheduler_State=Offline OR Scheduler_State=Stop)

=> DDLM_Reset.req
RESFDL IMASL
DDLM_Reset.con
=>DDLM_Set_Bus Par.req(Bus_Para)
LDBP IMAS2
DDLM_Set Bus Par.con(Status)
\Status=OK
=>DDLM_Master_Init.req
LDBP INV2
DDLM_Set Bus Par.con(Status)
\Status#OK
=> Load_Bus_Para.con(Status)
INITM IMAS3

DDLM_Master_Init.con

=>DDLM_Responder_Init.req(Poll_Timeout)

INITRES LBPA4

DDLM_Responder_Init.con
=> Load_Bus Para.con(Ok)
RUN INV3
Load Bus Par.req(Bus Para)

\

AND (Scheduler_State # Offline AND Scheduler_State # Stop)

=> Load Bus Para.con(NO)
RUN RVAL1

Read Value.req(Variable)

RESFDL

LDBP

INITM

RUN

INITRES

RUN

RUN

RVAL
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=> DDLM_Read_Vaue.req(Variable)
RVAL RVAL?2
DDLM_Read_Vaue.con(Status,Value)
= > Read_Value.con(Status,Value)
RUN DESC1
Delete SC.req(Address)
=>DDLM_Delete SC.req(Address)
DELSC DESC2
DDLM_Delete SC.con(Status)
=> Delete_SC.con(Status)
any-state FATAL1

DDLM_Fault.ind

1334 DDLM

13341 DDLM

RUN
A A A
STVL1 STVL3 DSC1
A
STVL2 A4
( sv2 ?
STVL4

A

DSC2

RUN

DELSC

RUN

INI1

INI2

( WACT?2 )

INI3

RUN

e 0]



35 DP

13.34.2
DDLM
DP DDLM
Power_on
FDL  FMA1/2
SAP
Max_Diag Len

8 (bit)

Loc_Station_Address

8 (bit)

1 RU NH

DP DDLM
DP 1 2 DDLM -
DDLM
‘ RUN”
- L_sdu

DDLM_Set Bus Par

13.3.4.3
RUN
DDLM_Reset.req
=>FMAL/2_RESET.req
RUN
FMAZL/2_RESET.con(OK)
=>
RUN

FMA1/2_RESET.con(NO/1V)

RES1 RUN
RES2 RUN
FATAL1 RUN
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=>DDLM_Fault.ind
RUN INI1 WACT1
DDLM_Master_Init.req
=>FMAL/2_SAP_ACTIVATE.req(SSAP=NIL,Service_activate=SRD,
Role _in_service=Initiator)
WACT1 INI2 WACT2
FMA1/2_SAP_ACTIVATE.con(OK)
=>FMAL1/2_SAP_ACTIVATE.req(SSAP=62,
Service_activatel=SRD,Role_in_servicel=Initiator,
Service activate2=SDN,Role _in_service2=Initiator)
WACT?2 INI3 RUN
FMA1/2_SAP_ACTIVATE.con(OK)
=> DDLM_Master_Init.con
any-state FATAL3 RUN
FMA1/2_SAP_ACTIVATE.con(IV/NO)
=>DDLM_Fault.ind
RUN STVL1 Svi
DDLM_Set Bus Par.req(Bus_Para)
=> Loc_Station AddresssFDL_ADD
FMA1/2_SET_VALUE.req(
Variable namel=TS,
Variable name2=Baud_rate,
Variable nhame3=Tg,
Variable_named=min Tgpr,
Variable_name5=max Tspr,
Variable_name6=Tqy),
Variable_ name7=T s,
Variable hame8=Tp,

Variable_name9=G,
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Variable namelO=HSA,
Variable_namell=max_retry_limit,
Desired Valuel=FDL_Add
Desired_Value2=Baud _rate,
Desired_Value3=Tg,
Desired_Valued=min Tgpr,
Desired_Value5=max Tspr,
Desired_Valueb=Tqu,
Desired_Value7=Tser,
Desired_Value8=Trp,
Desired_Value9=G,
Desired Valuel0=HSA,
Desired_Valuell=max_retry limit)
Sv1 STVL2
FMA1/2_SET_VALUE.con(Status)
=>DDLM_Set Bus_Par.con(Status)
RUN STVL3
DDLM_Set Value.reg(Variable,Value)
=>FMAL/2_SET_VALUE.req(
Variable_namel=Variable,
Desired_Vauel=Vaue)
Sv2 STVL4
FMAL1/2_SET_VALUE.con(Status)
=> DDLM_Set_Value.con(Status)
RUN DSC1
DDLM_Delete SC.reg(Address)

=>FMAL/2_SET_VALUE.req(

Variable_namel=Frame_Sent Count_(Address),

Variable_name2=Error_Count_(Address),

RUN

RUN
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Desired_Valuel=0,
Desired_Value2=0)
Sv3 DSC2 RUN
FMAL1/2_SET_VALUE.con(Status)
=>DDLM_Delete SC.con(Status)
RUN DIAG1 RUN
DDLM_Read_Value.req(Variable)
=>FMAL/2_READ_VALUE.req(Variable_namel=Variable)
RUN RDVL1 RUN
FMA1/2 READ_VALUE.con(Status,Value)
=>DDLM_Read Vaue.con(Status,Value)
RUN RDVL2 RUN
DDLM_Slave Diag.req(Rem_Add)
= > FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=62,DSAP=60,

Rem_add=Rem_Add,L_sdu.len=0,Serv_class=High)

RUN DIAG2 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=60)
\L_status=DL AND L_sdu.len >=6
AND L_sdu.len <=Max_Diag_Len
AND (L_sdu[4]=255 OR L_sdu[4]=Loc_Station_Address)
=>DDLM_Slave Diag.con(Rem_Add=Rem_add,Status=OK,
Diag_Data=L_sdu)
RUN DIAG3 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=60)
\L_status=DL AND L_sdu.len> =6
AND L_sdu.len > Max_Diag_Len
AND (L_sdu[4]=255 OR L_sdu [4]=Loc_Station_Address)

=>L_sdu[3].7=1 { Ext_Diag_Overflow}
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DDLM_Slave Diag.con(Rem_Add=Rem add,Status=OK,
Diag_Data=L_sdu[1-Max_Diag_Len])
RUN DIAG4 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=60)
\L_status=DL AND L_sdu.len>=6
AND L_sdu.len> Max_Diag Len
AND (L_sdu [4] # 255 AND L_sdu[4] # Loc_Station_Address)
=>L_sdu[l].7=1 { Master_L ock}
L _sdu[3].7=1 { Ext_Diag_Overflow}
DDLM_Slave Diag.con(Rem_Add=Rem add,Status=OK,

Diag_Data=L_sdu[1-Max_Diag_Len]

RUN DIAG5 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=60)
\L_status=DL AND L_sdu.len > =6
AND L_sdu.len <=Max_Diag_Len
AND (L_sdu[4] #255 AND L_sdu[4] # Loc_Station_Address)
=>L_sdu[l].7=1 { Master_L ock}
DDLM_Slave Diag.con(Rem_Add=Rem_add,Status=OK,
Diag_Data=L_sdu)
RUN DIAG6 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=60)
\L_status=DL AND L_sdu.len< 6

=> DDLM_Slave Diag.con(Rem_Add=Rem_add,Status=RE)
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RUN DIAGY RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=60)
\L_status=LR/DH
=> DDLM_Slave Diag.con(Rem_Add=Rem_add,Status=RE)
RUN DIAGS RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=60)
\L_status=sDS/UE/RS/NA/NR/RL/RDL/RDH
=>DDLM_Slave Diag.con(Rem_Add=Rem_add,Status=L _status)
RUN DATA1 RUN
DDLM_Data Exchange.req(Rem_Add,Outp_Data)
=> FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=NIL,DSAP=NIL,Rem_add=Rem Add,
L_sdu=Outp_Data,Serv_class=high)
RUN DATAZ2 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=NIL)
\L_status=NR
=> DDLM_Data Exchange.con(Rem_Add=Rem_add,Status=OK,
Diag_Flag=False,Inp_Data.len=0)
RUN DATAS RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=NIL)
\L_status=DL
=> DDLM_Data Exchange.con(Rem_Add=Rem_add,Status=OK,
Diag_Flag=False,Inp_Data=L_sdu)
RUN DATA4 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=NIL)
\L_status=DH
=> DDLM_Data Exchange.con(Rem_Add=Rem_add,Status=OK,
Diag Flag=True,Inp_Data=L_sdu)
RUN DATAS RUN

FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=NIL)
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\L_status=DS/UE/RS/NA
=> DDLM_Data Exchange.con(Rem_add=Rem_add,Status=L_status)
RUN DATAG6
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=NIL)
\L_status=RR/RDL/RDH
=>DDLM_Data Exchange.con(Rem_Add=Rem_add,Status=RR)
RUN DATA7
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=NIL)
\L_status=LR
=>DDLM_Data Exchange.con(Rem_Add=Rem_add,Status=RE)
RUN INP1
DDLM_RD_Inp.reqg(Rem_Add)
= > FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=62,DSAP=56,

Rem_add=Rem_Add, L_sdu.len=0, Serv_class=High)

RUN INP2
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=56)
\L_status=DL
=>DDLM_RD_Inp.con(Rem_Add=Rem_add,Status=OK,
Inp_Data=L_sdu)
RUN INP3
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=56)
\L_status=sDS/UE/RS/NA/NR/RL/RDL/RDH
=>DDLM_RD_Inp.con(Rem_Add=Rem_add,Status=L _status)
RUN INP4
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=56)

\L_status=DH/LR

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN
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=>DDLM_RD_Inp.con(Rem_Add=Rem_add,Status=RE)
RUN OUTP1
DDLM_RD_Outp.reg(Rem_Add)
= > FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=62,DSAP=57,
Rem_add=Rem_Add,L_sdu.len=0,Serv_class=High)
RUN OUTP2
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=57)
\L_status=DL
=>DDLM_RD_Outp.con(Rem_Add=Rem_add,Status=OK,
Outp_Data=L_sdu)
RUN OuUTP3
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=57)
\L_status=sDS/UE/RS/NA/NR/RL/RDL/RDH

=> DDLM_RD_Outp.con(Rem_Add=Rem_add,Status=L _status)

RUN OUTP4
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=57)
\L_status=DH/LR
=>DDLM_RD_Outp.con(Rem_Add=Rem_add, Status=RE)
RUN SPRM1
DDLM_Set_Prm.req(Rem_Add,Prm_Data)
=> FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=62,DSAP=61,
Rem_add=Rem_Add,L_sdu=Prm_Data,Serv_class=High)
RUN SPRM 2
RDL_DATA_REPLY.con(DSAP=61)
\L_status=NR

=>DDLM_Set Prm.con(Rem_Add=Rem_add,Status=OK)

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN
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RUN SPRM3 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=61)
\L_status=DS/NA/RS/RR/UE
=> DDLM_Set_Prm.con(Rem_Add=Rem_add,Status=L _status)
RUN SPRM4 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=61)
\L_status=RDL/RDH/LR/DL/DH
=>DDLM_Set_Prm.con(Rem_Add=Rem_add,Status=RE)
RUN SCFG1 RUN
DDLM_Chk_Cfg.req(Rem_Add,Cfg_Data)
=> FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=62,DSAP=62,
Rem_add=Rem_Add,L_sdu=Cfg_Data,Serv_class=High)
RUN SCFG2 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=62)
\L_status=NR

=>DDLM_Chk_Cfg.con(Rem_Add=Rem_add,Status=0OK)

RUN SCFG3 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=62)
\L_status=DS/NA/RS/RR/UE
=> DDLM_Chk_Cfg.con(Rem_Add=Rem_add,Status=L _status)
RUN SCFG4 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=62)
\L_status=RDL/RDH/LR/DL/DH
=>DDLM_Chk_Cfg.con(Rem_Add=Rem_add,Status=RE)
RUN GCFG1 RUN
DDLM_Get_Cfg.req(Rem_Add)
=> FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=62,DSAP=59,

Rem_add=Rem_Add,L_sdu.len=0,Serv_class=High)
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RUN

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN

GCFG2

FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=59)

\L_status=DL

=> DDLM_Get_Cfg.con(Rem_Add=Rem_add,Status=0OK,

Cfg_Data=L_sdu)

GCFG3

FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=59)

\L_status=DS/UE/RS/NA/NR/RL/RDL/RDH

=> DDLM_Get_Cfg.con(Rem_Add=Rem_add,Status=L _status)

GCFG4

FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=59)

\L_status=DH/LR

=> DDLM_Get_Cfg.con(Rem_add=Rem_add,Status=RE)

DDLM_Globa_Control.req(Rem_Add,Control_Command,

Group_Select)

=> FDL_DATA .req(SSAP=62,DSAP=58,Rem_add=Rem_Add,

L_sdu[1]=Control_Command,L_sdu[2]=Group_Select,

Serv_class=High)

FDL_DATA.con(SSAP=62)

\L_status=OK/DS

=>DDLM_Glaobal_Control.con(Rem_Add=Rem_add,Status=L_status)

FDL_DATA.con(SSAP=62)

GCTR1

GCTR2

GCTR3

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN
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\L_status=L SILR/V
=>DDLM_Fault.ind
RUN SADR1 RUN
DDLM_Set Slave Address.req(Rem_Add,New_Slave Add,
Ident_Number,No_Add_Chg)
= > FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=62,DSAP=55,
Rem_add=Rem_Add,L_sdu[1]=New_Slave Add,
L_sdu[2-3]=Ident_Number,L_sdu[4]=No_Add_Chg)
RUN SADR2 RUN
DDLM_Set Slave Address.req(Rem_Add,New_Slave Add,
Ident_Number,No_Add_Chg,Rem_Slave Data)
=> FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=62,DSAP=55,
Rem_add=Rem_Add,L_sdu[1]=New_Slave Add,
L_sdu[2-3]=Ident_Number,L_sdu[4]=No_Add_Chg,

L_sdu[5-Rem_Slave Data.len]=Rem_Slave Data)

RUN SADR3 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=55)
\L_status=NR
=>DDLM_Set_Slave Address.con(Status=OK)
RUN SADR4 RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=55)
\L_status=DS/UE/RR/RS/NA
=>DDLM_Set Slave Address.con(Status=L_status)
RUN SADRS RUN
FDL_DATA_REPLY.con(DSAP=55)
\L_status=RDL/RDH/LR/DL/DH

=>DDLM_Set Slave Address.con(Status=RE)
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RUN

RUN

RUN

13.4

13.4.1

ERR1
FDLM_DATA_REPLY.con(L_status=L S/1V)
=>DDLM_Fault.ind
ERR2
Unzul assige oder unbekannte FDL-primitive
=>DDLM_Fault.ind
ERR3
FMA1/2_EVENT.ind(Event/Fault,Add_info)

=> DDLM_Event.ind(Event=Event/Fault,Add_Info=Add_info)

DP @ )

DP 2

1 12 PROFIBUS FDL FMAL/2

2

3

13.4.2

SRD

13.4.3
DDLM DDLM 2

DDLM

36

PROFIBUS FDL FMAL1/2
PROFIBUS DP 2
SDN FMAL/2 FMA1/2 SAP

DDLM

2 DDLM
DDLM_Master_|nit
DDLM_Requester_Init
DDLM_Fault
DDLM_Event

DP 2
DDLM_Global_Control
DDLM_RD_Inp

RUN

RUN

RUN

FDL
FMA1/2
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- DDLM_RD_Outp

- DDLM_Get_Cfg

- DDLM_Set Slave Add
- DDLM_Slave Diag

- DDLM_Set_ Prm

- DDLM_Chk_Cfg
DDLM_Data Exchange

DP
DDLM DP 2 DP 1
DP 1 DP 2
DP 2 - DP 1
DP 2 DP 1
30
DDLM -
- DDLM_Get_Maste Diag
- DDLM_Start Seq
- DDLM_End_Seq
- DDLM_Upload
- DDLM_Download
- DDLM_Act_Para Brct
- DDLM_Act_Param
1344
“ DP
_ ” DP
DP 2
master-SIaveFunctions: \
Set Prm
/ \ Chk_Cfg
Master-Master-Functions: Slave Diag
Get_Master_Diag Global_Control
Start_Seq
FMA1/2 Functions: End_Seq Eg_l(;?tp
Reset FMA1/2 Upload Get_Cfg
Set Value FMA1/2 Download Set_Slave Add
Ident FMAL/2 Act_Param Dat_a_Excﬁange

Live-List FMAL1/2 Qct_Para_Brct / k /




36. DP 2

13.5 DP -
13.5.1 DDLM DP 1
13.5.1.1 DDLM DP 1
INIT1
A 4
INIT3 ~_
FATAL1
INIT2
A 4
FATAL2
LOOP1
. UERR?
l SEQTO1
A

A
WAIT-REQ 52tii_<::::z§§?1£§3§%€::::>___,
A
POLL1
UERRL

ILL5 150

\4
i ERR-PROT 4::> SREQ1L-5
1

FATALS

A



37. DP 1

13.5.1.2
- DDLM
DP
DDLM “ POWER-ON”
“ WAIT-REQ"

“ WAIT-RES’

DDLM

DDLM “ WAIT-SEQ-REQ”

L_sdu
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T1

16  (bit)
2
T2
16  (bit)
Client_Add
8  (bit)

DP
Service-Header

4

Sequence_Mode

135.1.3

POWER-ON

DP

DDLM

-DP

DDLM_Responder_Init.reg(Poll_Timeout)

=>FMAL/2_SAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=All,

Service activatel=SDN,Role _in_servicel=Responder)

Client_Add=Invalid
Sequence_Mode=False

T1=Poll_Timeout

T1

DP

WAIT-ACT
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WAIT-ACT INIT2
FMA1/2_SAP_ACTIVATE.con(SSAP=54)
\M_status=OK
= > FMAL1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=All,
Indication_Mode=Data)
DDLM_Responder_Init.con
WAIT-ACT INIT3
FMA1/2_SAP_ACTIVATE.con(SSAP=54)
\M_ Status=NO/IV
=>DDLM_Fault.ind
WAIT-ACT FATAL1
T1
=> DDLM_Fault.ind
WAIT-UNPROT LOOP1
FMA1/2_ RSAP_ACTIVATE.con(SSAP=54)
\M_status=OK

=> T1

WAIT-UNPROT FATAL2
T1
=>DDLM_Fault.ind
WAIT-REQ POLL1
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=0
=>
WAIT-REQ UERR1
DDLM_xxx.res

=>

WAIT-UNPROT

POWER-ON

POWER-ON

WAIT-REQ

POWER-ON

WAIT-REQ

WAIT-REQ
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WAIT-REQ REQ1 WAIT-PROT
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=2 AND L_sdu[1]=41H
=> DDLM_Get_Master_Diag.ind(Identifier=L_sdu[2])
Service Header=L sdu[1-2]
FMA1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Acces=Loc_add,
Indication_Mode=Unchange)
Client_ Add=Loc_add
T1
WAIT-REQ REQ?2 WAIT-PROT
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=4 AND L_sdu[1]=42H
= > Sequence_Mode=True
Service_Header=L_sdu[1-4]
T2=L_sdu[3-4]
DDLM_Start_Seg.ind(Req_Add=Loc_add.Area Code=L_sdu[2],
Timeout=L_sdu[3-4])
FMA1/2 RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=Loc_add,
Indication_Mode=Unchange)
Client_Add=Loc _add
T1

WAIT-REQ REQ3 WAIT-PROT
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len>=5 AND L_sdu[1]=43H
=>DDLM_Download.ind(Req_Add=Loc_add,Area_Code=L_sdu[2],
Address_Offset=L_sdu[3-4],Data=L_sdu[5-L_sdu.len])
Service_Header=L_sdu[1-4]
FMA1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=Loc_add,
Indication_Mode=Unchange)
Client_Add=Loc_add

T1
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WAIT-REQ REQ4 WAIT-PROT
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=5 AND L_sdu[1]=44H
=> DDLM_Upload.ind(Req_Add=Loc_add,Area_Code=L_sdu[2],
Address Offset=L_sdu[3-4],Data_Length=L_sdu[5])
Service Header=L_sdu[1-4]
FMAL1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=Loc_add,
Indication_Mode=Unchange)
Client_Add=Loc _add
T1
WAIT-REQ ILL1 END-SEQ-PROT
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=1 AND L_sdu[1]=45H {End_Seq.req PDU}
=>FMAL/2 RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=Loc_add,
Indication_Mode=Unchange)
Client_Add=Loc_add

T1

WAIT-REQ REQ5 WAIT-PROT
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=3 AND L_sdu.[1]=47H
=>DDLM_Act_Param.ind(Area Code=L_sdu[2],
Activate=L_sdu[3])
Service Header=L-sdu[1-3]
FMAL1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=Loc_add,
Indication_Mode=Unchange)

Client_Add=Loc_add

T1
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WAIT-REQ ILL2 ERR-PROT
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\ DDLM-PDU
=>FMAL/2_ RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=Loc_add,
Indication_Mode=Unchange)
Client_Add=Loc _add
T1
WAIT-REQ ACT1 WAIT-REQ
FDL_DATA.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=2 AND L_sdu[1]=46H
=>DDLM_Act_Para Brce.ind(Area_Code=L_sdu[2])
WAIT-REQ ACT2 WAIT-REQ
FDL_DATA.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len#2 OR L_sdu[1]#46H
=>
WAIT-SEQ-REQ POLL?2 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=0
=>
WAIT-SEQ-REQ UERR2 WAIT-UNPROT
DDLM_xxx.res
= > Sequence_Mode=False
FMA1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=All,
Indication M ode=Unchange)
T2
WAIT-SEQ-REQ SREQ1 WAIT-RES
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=2 AND L_sdu[1]=41H

=>DDLM_Get_Master Diag.ind(Identifier=L_sdu[2])
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Service Header=L sdu[1-2]
T2
T1
WAIT-SEQ-REQ ILL3 WAIT-UPD
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=3 AND L_sdu[1]=42H
= > Sequence_Mode=False

FDL_REPLY_ UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu[1]=C9H,

Serv-class=L ow, Transmit=Single) {SE }
T2
T1
WAIT-SEQ-REQ SREQ2 WAIT-RES

FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len>=5 AND L_sdu[1]=43H
=>DDLM_Download.ind(Req_Add=Loc_add,Area_Code=L_sdu[2],
Address_Offset=L_sdu[3-4],Data=L_sdu[5-L_sdu.len]
Service_Header=L_sdu[1-4]
T2
T1
WAIT-SEQ-REQ SREQ3 WAIT-RES
DL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=5 AND L_sdu[1]=44H
=>DDLM_Upload.ind(Req_Add=Loc_add,Area Code=L_sdu[2],
Address_Offset=L_sdu[3]4],Data_Length=L_sdu[5])
Service Header=L_sdu[1-4]
T2
T1
WAIT-SEQ-REQ SREQ4 WAIT-RES

FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
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\L_sdu.len=1 AND L_sdu[1]=45H
= > Sequence_Mode=False
DDLM_End_Seg.ind(Req_Add=Loc_add)
Service Header=L sdu[1]
T2
T1
WAIT-SEQ-REQ SREQ5
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=3 AND L_sdu[1]=47H
=>DDLM_Act Param.ind(Area Code=L_sdu[2],
Activate=L_sdu[3])
Service_Header=L_sdu[1-3]
T2

T1

WAIT-SEQ-REQ ILL4
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\ DDLM-PDU AND Sequence_Mode=True
= > Sequence_Mode=False

FDL_REPLY_UNDATE.req(SSAP=54,L_sdu[1]=C1H,

Serv_class=Low, Transmit=Single€) {FE
T2
T1
WAIT-SEQ-REQ SEQTO1

T2

WAIT-RES

WAIT-UPD

}

WAIT-UNPROT
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= > Sequence_Mode=False
FMA1/2 RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=All,
Indication_Mode=Unchange)
WAIT-SEQ-REQ ACT3 WAIT-SEQ-REQ
FDL_DATA.ind(DSAP=54)
\L_stu.len=2 AND Loc_add=Client_Add AND L_sdu[1]=46H
=>DDLM_Act_Para Brct.ind(Area_Code=L_sdu[2])
WAIT-SEQ-REQ ACT4 WAIT-SEQ-REQ
FDL_DATA.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len#2 OR Loc_add#Client_Add OR L_sdu[1]#46H
=>
END-SEQ-PROT ILLS WAIT-UPD
FMA1/2_RSAP_ACTIVATE.con(SSAP=54)
\M_status=OK
=>FDL_REPLY_ UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu[1]=C9H,

Serv_class=Low, Transmit=Single€) {SE }

END-SEQ-PROT FATAL3 POWER-ON
T1
=>DDLM_Fault.ind
ERR-PROT ILL6 WAIT-UPD
FMA1/2_RSAP_ACTIVATE.con(SSAP=54)
\M_status=OK
=>FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu[1]=C1H,
Serv_class=Low,Transmit=Single) {FE }
ERR-PROT FATALA4 POWER-ON

T1
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=>DDLM_Fault.ind
WAIT-PROT LOOP2 WAIT-RES
FMA1/2 RSAP_ACTIVATE.con(OK)
=>
WAIT-PROT FATALS POWER-ON
T1
=>DDLM_Fault.ind
WAIT-RES POLL3 WAIT-RES
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\Sequence_Mode=False OR Client_Add#Loc_add OR L_sdu.len=0
=>
WAIT-RES POLL4 WAIT-RES
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\Sequence_Mode=True AND Client_Add=Loc_add AND L_sdu.len>0
= > Sequence_Mode=False

L_sdu

WAIT-RES RES1 WAIT-UPD
DDLM_Get_Master_Diag.res(Status,Diagnostic_Data)
\Service_Header[1]=41H AND Status=OK
=>FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu=Servic_Header)
T1
WAIT-RES RES2 WAIT-UPD
DDLM_Start_Seq.res(Status,Max_L ength_Data_Unit)
\Service Header[1]=42H AND Status=OK
=>FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu=Service Header)

(Serv_Class=Low, Transmit=Single)
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T1
WAIT-RES RES3 WAIT-UPD
DDLM_Download.res(Status)
\Service_Header[1]=43H AND Status=OK
=>FDL_REPLY_ UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu=Service Header,
Serv_class=Low, Transmit=Single)
T1
WAIT-RES RES4 WAIT-UPD
DDLM_Upload.res(Status,Data)
\Service Header[1]=44H AND Status=OK
=>FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu=(Service Header,
Dart),Serv_class=Low, Transmit=Single)
T1
WAIT-RES RES5 WAIT-UPD
DDLM_End_Seg.res(Status)
\Service_Header[1]=45H AND Status=OK
=>FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu=Service Header,
Serv_class=Low, Transmit=Single)

T1

WAIT-RES RES6 WAIT-UPD
DDLM_Act_Param.res(Status)
\Service Header[1]=47H AND Status=OK
=>FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu=Service Header,
Serv_class=Low, Transmit=Single€)
T1
WAIT-RES RES7 WAIT-UPD
DDLM_xxx.res(Status)

\Service_Header[1]=Service_Code AND Status # OK
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=>FDL_REPLY_ UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu[1]=Status,
Serv_class=Low, Transmit=Single€)
T1
WAIT-RES RES8 WAIT-UPD
DDLM_xxx.res(Status,...)
\Service_Header[1]#Service Code
=> FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu[1]=C6H,
Serv_class=Low, Transmit=Single) {RE}
Sequence_Mode=False
WAIT-UPD LOOP3 WAIT-IND
FDL_REPLY_UPDATE.con(SSAP=54)
\Status=OK
=>
WAIT-UPD oLD1 WAIT-UPD
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\Loc_add#Client_Add AND Update_status=NO

=>

WAIT-UPD ILL7 WAIT-UPD
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\Loc_add=Client_ Add AND L_sdu.len>0 AND Update_status=NO
= > Sequence_Mode=False
L_sdu
WAIT-UPD FATALG6 POWER-ON
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\Update_status=L O/HI

=>DDLM_Fault.ind
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WAIT-UPD FATALY
FDL_REPLY_UPDATE.con(SSAP=54)
\Status=NO/IV
=> DDLM_Fault.ind
WAIT-UPD FATALS
T1
=>DDLM_Fault.ind
WAIT-UPD ACT5
FDL_DATA.ind(DSAP=54)

\L_sdu.len=2 AND L_sdu[1]=46H

AND (Sequence_Mode=False OR Loc_add=Client_Add)

=>DDLM_Act_Para Brct.ind(Area_Code=L_sdu[2])

WAIT-UPD ACT6

FDL_DATA.ind(DSAP=54)

\L_sdu.len#2 OR L_sdu[1]#46H OR Sequence Mde=True

OR Loc_add#Client_Add

=>

WAIT-IND OLD2
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\Loc_add#Client_Add AND Update_status=NO
=>
WAIT-IND FATAL9
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\Update_status=L O/HI AND Loc_add#Client_Add
=>DDLM_Fault.ind
WAIT-IND ILL8
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)

\Loc_add=Client_Add AND L_sdu.len>0 AND Update_status=NO

POWER-ON

POWER-ON

WAIT-UPD

WAIT-UPD

WAIT-IND

POWER-ON

WAIT-IND
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= > Sequence_Mode=False
L sdu

WAIT-IND LOOP4 WAIT-UNPROT

FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\Update status=L O AND Sequence Mode=False
=>FMAL/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=All,
Indication_Mode=Unchange)
L_sdu,
T1
WAIT-IND LOOPS WAIT-SEQ-REQ
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\Update_status=L O AND Sequence_Mode=True AND L_sdu.len=0
=> T1
T2
WAIT-IND ILL9 WAIT-UNPROT
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=54)
\Update_status=L O AND Sequence_Mode=True AND L_sdu.len>0
=>FMAL/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=All,
Indication_Mode=Unchange)
Sequence_Mode=False
L_sdu,
T1

WAIT-IND ACT7 WAIT-IND
FDL_DATA.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len=2 AND L _sdu[1]=46H
AND (Sequence_Mode=False OR Loc_add=Client_Add)
=>DDLM_Act_Para Brct.ind(Area_Code=L_sdu[2])
WAIT-IND ACT8 WAIT-IND
FDL_DATA.ind(DSAP=54)
\L_sdu.len#2 OR L_sdu[1]#46H
OR (Sequence_Mode=True AND Loc_add#Client_Add)

=>
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WAIT-IND POLLTO1 WAIT-DEL
T1
=>FDL_REPLY_ UPDATE.req(SSAP=54,L_sdu.len=0,
Serv_class=Low, Transmit=Single)
Segunce_Mode=False

T1
WAIT-DEL POLLTO2 WAIT-REQ
FDL_REPLY UPDATE.con(SSAP=54)
\L_status=OK

=>FMAL1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Access=All,
Indication_Mode=Unchange)
WAIT-DEL FATAL10 POWER-ON
T1
=>DDLM_Fault.ind
any-state FATAL11 POWER-ON
FMA1/2_ RSAP_ACTIVATE.con(SSAP=54)
\L_status=NO/IV
=> DDLM_Fault.ind

13.5.2 DDLM DP 2
13.5.2.1 DDLM DP 2
i > POWER-ON «————— Reset
INIT1
< WAIT-ACT
FATAL1
INIT2
\ 4
REQ1-6
165
FATAL2
\4
—— T




38. DP 2

13.5.2.2
- DDLM
DDLM “ POWER-ON”
“ WAIT-REQ”
“ WAIT-RES’
DDLM
T1
8 (hit)
Server_Add
8 (bit)
DP 1
Server _Header

4

L _sdu
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13.5.2.3
- DDLM
-DP
POWER-ON INIT1 WAIT-ACT
DDLM_Requester_Init.req(Poll_Timeout)
=>FMAL/2_SAP_ACTIVATE.req(SSAP=54,Service activatel=SRD,
Role_in_Service=Requester)
T1=Poll_Timeout
WAIT-ACT INIT2 WAIT-REQ
FMA1/2_SAP_ACTIVATE.con(SSAP=54)
\M_status=OK
WAIT-ACT FATAL1 POWER-ON
FMA1/2_SAP_ACTIVATE.con(SSAP=54)
\M_status=NO/IV

=>DDLM_Fault.ind

WAIT-REQ REQ1 WAIT-RES
DDLM_Get_Master_Diag.req(Rem_Add,Identifier)
=> Service_Header[1]=41H
Service Header[2]=Identifier
FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=54,DSAP=54,Rem add=Rem_Add,
L_sdu=Service_Header,Serv_class=Low)
Server_Add=Rem_Add

T1
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WAIT-REQ REQ2 WAIT-RES
DDLM_Start_Seq.req(Rem_Add,Area_Code, Timeout)
=> Service_Header[1]=42H
Service Header[2]=Area Code
Service Header[3-4]=Timeout
FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=54,DSAP=54,Rem add=Rem_Add,
L_sdu=Service_Header,Serv_class=L ow)
Server Add=Rem_Add
T1
WAIT-REQ REQ3 WAIT-RES
DDLM_Download.req(Rem_Add,Area_Code,Address_Offset,Data)
=> Service_Header[1]=43H
Service Header[2]=Area Code
Service Header[3-4]=Address Offset
FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=54,DSAP=54,Rem add=Rem_Add,
L_sdu=(Service_Header,Data),Serv_class=L ow)
Server_ Add=Rem_Add

T1

WAIT-REQ REQ4 WAIT-RES
DDLM_Upload.reg(Rem_Add,Area_Code,Address Offset,
Data L ength)
= > Service_Header[1]=44H
Service_Header[2]=Area_Code
Service_Header[3-4]=Address Offset
Service_Header[5]=Data_L ength

FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=54,DSAP=54,Rem_add=Rem_Add,
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L_sdu=(Service Header,Data L ength),Serv_class=Low
Server_Add=Rem_Add
T1
WAIT-REQ REQ5 WAIT-RES
DDLM_End Seq.req(Rem_Add
= > Service Header[1]=45H
FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=54,DSAP=54,Rem add=Rem_Add,
L_sdu=Service_Header,Serv_class=Low)
Server_Add=Rem_Add
T1
WAIT-REQ REQG6 WAIT-RES
DDLM_Act_Param.req(Rem_Add,Area_Code,Activate)
=> Service_Header[1]=47H
Service Header[2]=Area Code
Service Header[3]=Activate
FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=54,DSAP=54,Rem add=Rem_Add,
L_sdu=Service_Header,Serv_class=Low)
Server_Add=Rem_Add

T1

WAIT-REQ ACT1 WAIT-CON
DDLM_Act_Para Brct.req(Rem_Add,Area_Code)
=> FDL_DATA .req(SSAP=54,DSAP=54,Rem_add=Rem_Add,
L_sdu[1]=46H,L_sdu[2]=Area Code,Serv_class=L ow)
WAIT-CON ACT2 WAIT-REQ
FDL_DATA .con(SSAP=54)
\L_status=OK/DS

=>DDLM_Act_Para Brct.con(Status=L_status)
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WAIT_CON FATAL2 POWER-ON
FDL_DATA.con(SSAP=54)
\L_status=LS/LR/IV
=> DDLM_Fault.ind
WAIT_RES POLL1 WAIT-RES
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=NR
=>FDL_DATA_REPLY.req(SSAP=54,DSAP=54,Rem_add=Server_Add,
L_sdu.len=0,Serv_class=Low)
WAIT-RES FATAL3 POWER-ON
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=IV/LS
=> DDLM_Fault.ind
WAIT-RES FDL1 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DS/NA/UE/RR/RSAND Service Header[1]=41H
=>DDLM_Get_Master_Diag.con(Status=L _status)

T1

WAIT-RES FDL?2 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DS/NA/UE/RR/RSAND Service Header[1]=42H
=>DDLM_Start_Seq.con(Status=L_status)
T1
WAIT-RES FDL3 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)

\L_status=DS/NA/UE/RR/RS AND Service Header[1]=43H
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=>DDLM_Download.con(Status=L_ status)
T1
WAIT-RES FDL4 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\Lstatus=DS/NA/UE/RR/RSAND Service Header[1]=44H
=> DDLM_Upload.con(Status=L _status)
T1
WAIT-RES FDL5 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DS/NA/UE/RR/RSAND Service Header[1]=45H
=> DDLM_End_Seq.con(Status=L _status)
T1
WAIT-RES FDL6 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)

\L_status=DS/NA/UE/RR/RS AND Service Header[1]=47H

=>DDLM_Act_Param.con(Status=L _status)
T1
WAIT-RES RR1 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=RDL/RDH AND Service Header[1]=41H
=>DDLM_Get_Master_Diag.con(Status=RR)
T1

WAIT-RES RR2 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=RDL/RDH AND Service Header[1]=42H
=>DDLM_Start_Seq.con(Status=RR)
T1
WAIT-RES RR3 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)

\L_status=RDL/RDH AND Service_Header[1]=43H
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=> DDLM_Download.con(Status=RR)
T1
WAIT-RES RR4
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=RDL/RDH AND Service Header[1]=44H
=> DDLM_Upload.con(Status=RR)
T1
WAIT-RES RR5
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=RDL/RDH AND Service Header[1]=45H
=> DDLM_End_Seq.con(Status=RR)
T1
WAIT-RES RR6
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=RDL/RDH AND Service Header[1]=47H

=>DDLM_Act_Param.con(Status=RR)

T1
WAIT-RES TIMO1
T1
\Service_Header[1]=41H
=>DDLM_Get_Master_Diag.con(Status=TO)
T1

WAIT-RES TIMO2
T1
\Service_Header[1]=42H
=>DDLM_Start_Seq.con(Status=TO)
T1
WAIT-RES TIMO3
T1

\Service_Header[1]=43H

WAIT-REQ

WAIT-REQ

WAIT-REQ

TIMO

TIMO

TIMO
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=> DDLM_Download.con(Status=TO)
T1
WAIT-RES TIMO4
T1
\Service_Header[1]=44H
=> DDLM_Upload.con(Status=TO)
T1
WAIT-RES TIMO5
T1

\Service_Header[1]=45H
=>DDLM_End_Seq.con(Status=TO)
T1
WAIT-RES TIMOG6
T1
\Service_Header[1]=47H
=>DDLM_Act_Param.con(Status=TO)
T1
WAIT-RES REM1
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\I_status=DL AND L_sdu[1]=FE/NE/AD/EA/LE/RE/IP
AND Service Header[1]=41H
=>DDLM_Get_Master_Diag.con(Status=L_sdu[1])
T1
WAIT-RES REM2
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[1]=FE/NE/AD/EA/LE/RE/IP/NI/SE/SC
AND Service_Header[1]=42H
=>DDLM_Start_Seg.con(Status=L_sdu[1])
T1
WAIT-RES REM3
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[1]=FE/NE/AD/EA/LE/RE/NC/SC/NI
AND Service Header[1]=43H

TIMO

TIMO

TIMO

WAIT-REQ

WAIT-REQ

WAIT-REQ
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=>DDLM_Download.con(Status=L_sdu[1])
T1
WAIT-RES REM4 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[1]=FE/NE/AD/EA/LE/RE/NI/SC
AND Service Header[1]=44H
=> DDLM_Upload.con(Status=L_sdu[1])
T1
WAIT-RES REMS5 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[1]=FE/NE/AD/EA/LE/RE/NI/SC
AND Service_Header[1]=45H
=>DDLM_End Seq.con(Status=L_sdu[1])
T1
WAIT-RES REMG6 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[1]=FE/NE/AD/EA/LE/RE/IP/SC/NI/DI
AND Service Header[1]=47H
=>DDLM_Act-Param.con(Status=L_sdu[1])
T1
WAIT-RES RER1 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DH/LR OR L_status=DL
AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/IPAND Service Header[1]=41H

AND (L_sdu.len<3 OR L_sdu[1-2]#Service Header)
=>DDLM_Get Master Diag.con(Status=RE)
T1
WAIT-RES RER2 WAIT-REQ

FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DH/LR OR L_status=DL
AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/IP/NI/SE/SC
AND Service_Header[1]=42H
AND (L_sdu.len#5 OR L_sdu[1-4]#Service_Header)
=>DDLM_Start_Seq.con(Status=RE)
T1
WAIT-RES RER3 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
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\L_status=DH/LR OR L_status=DL
AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/NC/SC/NI
AND Service Header[1]=43H
AND L_sdu#Service Header
=> DDLM_Download.con(Status=RE)
T1

WAIT-RES RER4 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DH/LR OR L _status=DL
AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/NI/SC
AND Service Header[1]=44H
AND (L_sdu.len<5 OR L_sdu[1-4]#Service Header[1-4]
OR L_sdu.len>Service_Header[5]+4)
=> DDLM_Upload.con(Status=RE)
T1
WAIT-RES RERS WAIT-REQ

FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)

\L_status=DH/LR OR L_status=DL
AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/NI/SC
AND Service Header[1]=45H
AND L_sdu#Service_Header

=>DDLM_End_Seq.con(Status=RE)

T1
WAIT-RES RER6 WAIT-REQ

FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DH/LR OR L_status=DL
AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/IP/SC/NI/DI
AND Service_Header[1]=47H
AND L_sdu#Service Header
=>DDLM_Act_Param.con(Status=RE)

T1
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WAIT-RES RES1 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/IP
AND Service_Header[1]=41H AND (L_sdu.len> =3
AND L_sdu[1-2]=Service Header)
=>DDLM_Get Master Diag.con(Status=OK,
Diagnostic_Data=L_sdu[3-L_sdu.len])
T1
WAIT-RES RES2 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/IP/NI/SE/SC
AND Service_Header[1]=42H AND (L_sdu.len=5
AND L_sdu[1-4]=Service Header)
=>DDLM_Start_Seq.con(Status=0OK,
Max_Length Data Unit=L_sdu[5])
T1

WAIT-RES RES3 WAIT-REQ

FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/NC/SCINI
AND Service_Header[1]=43H AND L_sdu=Service_Header
=> DDLM_Download.con(Status=OK)
T1

WAIT-RES REA WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/NI/SC
AND Service_Header[1]=44H AND (L_sdu.len>=5
AND L_sdu[1-4]=Service_Header[1-4]
AND |_sdu.len< = Service Header[5]+4)
=> DDLM_Upload.con(Status=OK ,Data=L_sdu[5-L_sdu.len])

T1
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WAIT-RES RES5 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[ 1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/NI/SE
AND Service_Header[1]=45H AND L_sdu=Service Header
=>DDLM_End_Seq.con(Status=OK)
T1
WAIT-RES RES6 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.CON(SSAP=54)
\L_status=DL AND L_sdu[1]#FE/NE/AD/EA/LE/RE/IP/SC/NI/DI
AND Service Header[1]=47H AND L_sdu=Service Header
=>DDLM_Act_Param.con(Status=0OK)
T1
TIMO TOCON1 WAIT-REQ
FDL_DATA_REPLY.con(SSAP=54)
=> T1
TIMO FATAL4 POWER-ON
T1

=> DDLM_Fault.ind

13.6 DP
13.6.1
DP
1 1/2 PROFIBUS FDL FMAL2
2. DDLM
3.
4.

39
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13.6.2

Event FMA1/2

SAP

13.6.3

FDL FMAL/2
2 FDL SRD
RSAPActivate FMA1/2
Reply-Update-Mode

“ ” “

(DDLM)

DDLM DDLM 2

DP

DDLM
DDL _Slave Init
DDLM_Fault
DDLM_Enter

DDLM_Leave

DDL _Slave iagt
DDLM_Set Prmt
DDLM_Chk_Cfg

DDL _Data Exchange
DDLM_Global_Control
DDLM_RD_Inp
DDLM_RD_Outp

DDLM_Get_Cfg

DDLM

13.6.4

DP

DDLM_Set_Slave Add

DP

SDN

DDLM

Reset FMA1/2

2
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Min_Slave Interval DP
DP

FDL DDLM DDLM_Fault.ind

- Diag_Data

13.6.5

Real_No_Add_Chg
Sation_Address

I/0-Data || Diagnostics-Data | Prm-Data || Real-Cfg-Data

Slave-User-Interface-Handling

Slave Diag
4[ Set Slave Add ]7 Set_Prm
Chk_Cfg
Data_Exchange

Global_Control
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39. DP

13.7 DP
13.7.1
13.7.1.1
—
i :(POWER-ON «—— Rest
INIT
v
< \A
< WAIT-PRM <
SADR 1,2 T
SADR3 T
NMAS 1,2

A 4

A

1qQn

WAIT-CFG / 186
FATAL 2,3

CFG 1-7 LEAVE1
XMAS 1,2 XMAS 3,4 ABORT 1-3

INN/PMAALA1

ENTER 1

A 4




40. DP

13.7.1.2
DP
b) o©
- Diag_Data
a DP
(apture)

PROFIBUS-DP -->Output-L -->Output-D-->
PROFIBUS-DP<--Output-D <--

Sync-Mode Freeze-Mode

macro
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Output-L

Output-D
DP Cfg_Data
Intput-D
“ Freeze'(->DDLM_Globa_Control)
Periphery-I:

Cfg_Data nput-D

Sation_Address:
8 (bit)
->DDLM_Set Slave address

Real_Cfg_Data:

Cfg_Data (->DDLM_Chk_Cfg)
Real_Output_Len:

8 (bit)

Real_No_Add_Chg:
( )
False
Real_|ldent

16 (bit)
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Ident Number ->DDLM_Set Prm

Active_Groups

8 (hit)

Group_ldent DDLM_Set Prm
Diag_Flag
Sync_Not_Supported

DP Sync-Mode
Sync_Supported

DP Sync-Mode
Freeze Not_Supported

DP Freeze-Mode
Freeze Supported

DP Freeeze-Mode
b)
Load WD (Watchdog)

WD_Fact_ 1, WD_Fact_2 WD-

Sart WD

WD- 1
Stop WD

WD-
Trigger WD

WD-

DDLM_Global_Control

Reply-Update

WD
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WD
DDLM_Data Exchange.ind DDLM_Slave Diag.ind DDLM_Chk_Cfg.ind
Valid User_Prm_Data
User_Prm_Data

Invalid User_Prm_Data

User_Prm_Data
¢ (Macro)
LEAVE-MASTER
=> Diag.Master_Add=invalid

Diag.Sync_Mode=False

Diag.Freeze Mode=False

Diag.Prm_Reg=Ture

Diag.Station_Not_Ready=Ture
WD Diag.WD_On=False

Output-D=0
Output-L=0
DDLM_Leave.Req

DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)

13.7.1.3
POWER-ON INI1
\Station_Address
=>DDLM_Slave Init.req(Station_Address)
Diag.Prm_Req=True
Diag.Cfg_Fault=False
Diag.Prm_Fault=False
Diag.Not_Supported=False

Diag.Master_Add=Invalid

WAIT-PRM
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Diag.WD on=False

Diag.Station_Not_Ready=True

Diag.Sync_Mode=False

Diag.Freeze Mode=False

Output_D=0

Output_L=0

Real _Cfg_Data

Real_Output_len

Real No_Add_Chg

Real |dent

Diag_Flag=False

DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)

DDLM_Get Cfg Upd.req(Real_Cfg_Data)
WAIT-PRM SADR1 POWER-ON

DDLM_Set Slave_Add.ind
\Real_No_Add _Chg=False
AND Real_|dent=Ident_ Number
AND New_Slave_Address < = 125
=> Station_Address=New_Slave Add
Real_No_Add Chg=No_Add_Chg
Station_Address,No_Add_Chg and Rem_Slave_Data
WAIT-PRM SADR2 WAIT-PRM

DDLM_Set Slave Add.ind
\Read No_Add_Chg=True
OR Real_Ident # Ident_Number
OR New_Slave Add > 125
=>
WAIT_PRM PRM1 WAIT-PRM
DDLM_Set_Prm.ind

\Prm_Data.len= 7 AND Lock_Reg=Fase AND Unlock_Reg=Flase
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=>DDLM_Set minTsdr.req(min_Tsdr)
WAIT-PRM PRM2 WAIT-PRM
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Req=True
=>
WAIT-PRM PRM3 WAIT-PRM
DDLM_Chk_Cfg.ind
=>
WAIT-PRM PRM4 WAIT-PRM
DDLM_Slave Diag.ind
=>
WAIT-PRM PRM5 WAIT-PRM
DDLM_Set_Prm.ind
\Prm_Datallen = 7 AND Lock_Reg=True
AND Unlock_Reg=False AND (Ident_Number # Real _|dent
ORWD_On=True AND (WD_Fact_1=0 OR WD_Fact_2=0)
=> Diag.Prm_Fault=True

DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)

WAIT-PRM PRM6 WAIT-PRM
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Lock_Reg=True AND Unlock_Reqg=False
AND Ident_ Number=Real _|dent
AND (WD_On=False OR (WD_Fact_1>0 AND WD_Fact_2>0))
AND (Freeze_Reg=True AND Freeze Not_Supported
OR Sync_Reg=True AND Sync_Not_Supported
OR Prm_Datd[1].0,.1,.2=True)

=> Diag.Not_Supported=True
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DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)
WAIT-PRM FATAL1 POWER-ON
DDLM_Fault.ind
WAIT-PRM NMAS1 WAIT-CFG
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Lock_Reg=True AND Unlock Reg=False
AND Ident_Number=Real _|dent
AND WD_On=True AND WD_Fact_1>0 AND WD_Fact_2>0
AND (Freeze Reg=False OR Freeze Supported)
AND (Sync_Reg=False OR Sync_Supported)
AND (Prm_Data[1].0,.1,.2=False)
=> Diag.Master_Add=Req_Add
WD, WD,Diag.WD_On=True
DDLM_Set_minTsdr.req(minTsdr)
Active_Groups=Group_ldent
Diag.Prm_Fault=False
Diag.Prm_Reg=False
Diag.Not_Supported=False
DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)
User_Prm_Data
WAIT-PRM NMAS2 WAIT-CFG
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len= 7 AND Lock_Reg=True AND Unlock_Reg=False
AND (ldent_Number=Real _Ident)
AND WD_On = False
AND (Freeze Reg=False OR Freeze Supported)
AND (sync_Reg=False OR Sync_Supported)
AND (prm_Data[1].0,.1,.2=False)

=> Diag.Master_Add=Req_Add
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DDLM_Set minTsdr.req(minTsdr)
Active_Groups=Group_ldent
Diag.Prm_Fault=False
Diag.Prm_Reg=False
Diag.Not_Supported=False
DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)
User_Prm_Data
WAIT-CFG INVPRM1 WAIT-PRM
\ User Prm Data
=> Diag.Prm_Fault=True
Diag.Master_Add=Invalid
Diag.Prm_Req=True
WD,Diag.WD_on=False

DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)

WAIT-CFG VPRM1 WAIT-CFG
\ User Prm_Data
=>

WAIT-CFG LEAVE1 WAIT-PRM

DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Reg=True
AND Diag.Master_Add=Req_Add
=> Diag.Master_Add=Invalid
Diag.Prm_Req=True
WD,Diag.WD_On=False

DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)
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WAIT-CFG CFG1 WAIT-CFG
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Reg=True
AND Diag.Master_Add # Req_Add
=>
WAIT-CFG ABORT1 WAIT-PRM
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Reg=False AND Lock_Req=True
AND Diag.Master_Add=Req_Add
AND (Ident_Number # Real _ldent
OR WD_On=True AND (WD_Fact_1=0 OR WD_Fact_2=0))
=> Diag.Prm_Fault=True
Diag.Master_Add=Invalid
Diag.Prm_Reg=True
Wd,Diag.WD_on=False

DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)

WAIT-CFG ABORT2 WAIT-PRM
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Reqg=False AND Lock_Reg=True
AND Diag.Master Add=Req_Add
AND Ident_ Number=Real _|dent
AND (WD_On=False ORWD_Fact_1>0 AND WD_Fact_2>0)
AND (Freeze_Req=True AND Freeze Not_Supported

OR Sync_Reg=True AND Sync_Not_Supported
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OR Prm_Datd[1].0,.1,.2=True)
=> Diag.Not_Supported=True
Diag.Master_Add=Invalid
Diag.Prm_Reg=True
WD,Diag.WD_On=False
DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)
WAIT-CFG CFG2 WAIT-CFG
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Reqg=False AND Lock_Reg=True
AND Diag.Master Add # Req_Add
AND (Ident_Number # Real_ldent
ORWD_On=True AND (WD_Fact_1=0 OR WD_Fact_2=0)
OR Freeze Reg=True AND Freeze Not_Supported
OR Sync_Reg=True AND Sync_Not_Supported
OR Prm_Datd[1].0,.1,.2=True)

=>

WAIT-CFG XMAS1 WAIT-CFG
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Reqg=False AND Lock_Reg=True
AND Ident_Number=Real _|dent
AND WD_On=True AND WD_Fact_1>0AND WD_Fact_2>0
AND (Freeze Reg=False OR Freeze Supported)
AND (Sync_Reg=False OR Sync_Supported)

AND (Prm_Data[1].0,.1,.2=False)
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= > Diag.Master_Add=Req_Add
WD WD,Diag.WD_On=True
Active_Groups=Group_ldent
DDLM_Set_minTsdr.req(minTsdr)
DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)
User_Prm_Data
WAIT-CFG XMAS2 WAIT-CFG
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Reqg=False AND Lock_Reg=True
AND Ident_ Number=Real _|dent
AND WD_On=False
AND (Freeze_Reg=False OR Freeze Supported)
AND (Sync_Reg=False OR Sync_Supported)
AND (Prm_Data[1].0,.1,.2=False)
= > Diag.Master_Add=Req_Add
WD,Diag.WD_On=False
Active_Groups=Group_ldent
DDLM_Set_minTsdr.req(minTsdr)
DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)

User_Prm_Data

WAIT-CFG CFG3 WAIT-CFG
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Reqg=False AND Lock_Reg=False
=>DDLM_Set minTsdr.reg(minTsdr)
WAIT-CFG CFG4 WAIT-CFG
DDLM_Slave Diag.ind
\Diag.Master_Add=Req_Add

=>WD
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WAIT-CFG CFG5 WAIT-CFG
DDLM_Slave Diag.ind
\Diag.Master_Add # Req_Add
=>
WAIT-CFG CFG6 WAIT-CFG
DDLM_Chk_Cfg.ind
\Diag.Master_Add # Req_Add
=>
WAIT-CFG CFG7 WAIT-CFG
DDLM_Set Slave Add.ind
=>
WAIT-CFG ABORT3 WAIT-PRM
DDLM_Chk_Cfg.ind
\Diag.Master_Add=Req_Add AND Cfg_Data# Real_Cfg_Data
= > Diag.Cfg_Fault=True
Diag.Prm_Req=True
Diag.Master_Add=Invalid
WD,Diag.WD_On=False

DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)

WAIT-CFG FATAL?2 POWER-ON
WD_Time_Out
WAIT-CFG FATAL3 POWER-ON

DDLM_Fault.ind
WAIT-CFG ENTER1 DATA-EXCH
DDLM_Chk_Cfg.ind
\Diag.Master_Add=Req_Add AND Cfg_Data=Real_Cfg_Data

=>DDLM_Enter(Diag.Master_Add)
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Diag.Cfg_Fault=False
Diag_Flag=True
Diag.Station_Not_Ready=False
DDLM_RD_outp_Upd.req(Output-D)
Input-D=Peripherie-|
DDLM_RD_Inp_Upd.req(Input-D)
DDLM_Data Exchange_Upd.req(Diag_Flag,Input-D)
DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)
WD
DATA-EXCH DXCH1 DATA-EXCH
DDLM_Data Exchange.ind
\Outp_Data.len > 0 AND Outp_Data.len=real_Output-len
AND Diag.Sync_Mode=False

= > Qutput-L =Output-D=0utp-Data
DDLM_RD_Outp_Upd.req(Output-D)
WD

DATA-EXCH DXCH2 DATA-EXCH

DDLM_Data Exchange.ind
\Outp_Data.len > 0 AND Outp_Data.len=real_Output_len
AND Diag.Sync_Mode=True
= > QOutput-L=0utp-Data
WD
DATA-EXCH DXCH3 DATA-EXCH

DDLM_Data Exchange.ind
\Outp_Data.len=0AND rea_Output_len=0
=>WD
DATA-EXCH ABORT4 WAIT-PRM
DDLM_Data Exchange.ind
\Outp_Data.len # real_Output_len

=> Diag.Cfg_Fault =True
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LEAVE-MASTER

DATA-EXCH DXCH4

\Diag.Freeze Mode=False

= > |nput-D=Peripherie-|
DDLM_Data Exchange Upd.req(Diag_Flag,Input-D)
DDLM_RD_Inp_Upd.req(Input-D)

DATA-EXCH DXCH5

\Diag.Freeze Mode=True
=>
DATA-EXCH DXCH6
“ Diag_Data §
\Diag.Prm_Reg=False
=>DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)
Diag_Flag=True
DDLM_Data Exchange_Upd.req(Diag_Flag,Input-D)
DATA-EXCH ABORT5
“ Diag_Data "
\Diag.Prm_Reqg=True
=>LEAVE-MASTER
DATA-EXCH DXCH7
DDLM_Slave Diag.ind
\Diag.Master_Add=Req_Add AND Diag.Stat_Diag=True
=>WD
DATA-EXCH DXCHS8
DDLM_Slave Diag.ind
\Diag.Master_Add=Req_Add AND Diag.Stat_Diag=False

=> Diag_Flag=False

DATA-EXCH

DATA-EXCH

DATA-EXCH

WAIT-PRM

DATA-EXCH

DATA-EXCH
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DDLM_Data Exchange Upd.req(Diag_Flag,Input-D)
WD
DATA-EXCH DXCH9 DATA-EXCH
DDLM_Slave Diag.ind
\Diag.Master Add # Req_Add
=>
DATA-EXCH DXCH10 DATA-EXCH
DDLM_Chk_Cfg.ind
\Diag.Master_Add # Req_Add
=>
DATA-EXCH DXCH11 DATA-EXCH
DDLM_Chk_Cfg.ind
\Diag.Master Add= Req Add AND Cfg Data=Real Cfg Data
=>WD
DATA-EXCH ABORT6 WAIT-PRM
DDLMChk_Cfg.ind
\Diag.Master_Add=Req_Add AND Cfg_Data# Real_Cfg_Data
=> Diag.Cfg_Fault=True

LEAVE-MASTER

DATA-EXCH ABORT7 WAIT-PRM

= > Diag.Cfg_Fault=True
DDLM_Get_Cfg_Upd.req(Real_Cfg_Data)
LEAVE-MASTER
DATA-EXCH DXCH12 DATA-EXCH
DDLM_Set Prm.ind

\Prm_Data.len = 7 AND Lock.Req=False AND Unlock_Reg=False
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=>DDLM_Set minTsdr.req(minTsdr)
DATA-EXCH DXCH13 DATA-EXCH
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Req=True
AND Diag.Master Add # Req_Add
=>
DATA-EXCH LEAVE?2 WAIT-PRM
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Unlock_Req=True
AND Diag.Master Add=Req Add
=>LEAVE-MASTER
DATA-EXCH ABORTS WAIT-PRM
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Lock_Reg=True AND Unlock_Reg=False
AND Diag.Master Add=Req Add
AND (Ident_Number # Real_ldent
ORWD_On=True AND (WD_Fact_1=0 OR WD_Fact_2=0))
=> Diag.Prm_Fault=True

LEAVE-MASTER

DATA-EXCH ABORT9 WAIT-PRM
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Lock_Reg=True AND Unlock_Reg=False
AND Diag.Master Add=Req_Add
AND Ident_ Number=Real |dent
AND (WD_On=False ORWD_Fact_1>0 AND WD_Fact_2>0)
AND (Freeze_Req=True AND Freeze Not_Supported

OR Sync_Reg=True AND Sync_Not_Supported
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OR Prm_Datd[1] .0,.1,.2=True)

=> Diag.Not_Supported=True

LEAVE-MASTER
DATA-EXCH DXCH14 DATA-EXCH
DDLM_Set Prm.ind

\ Prm_Data.len = 7 AND Lock_Reg=True AND Unlock Reg=False
AND Diag.Master_Add # Req_Add
AND (Ident_Number # Real_ldent
ORWD_On=True AND (WD_Fact_1=0 OR WD_Fact_2=0)
OR Freeze Req=True AND Freeze Not_Supported
OR Sync_Reg=True AND Sync_Not_Supported
OR Prm_Datg[1].0,.1,.2=True)

=>

DATA-EXCH DXCH15 DATA-EXCH
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Lock_Reg=True AND Unlock_Reg=False
AND Diag.Master Add=Req_Add
AND Ident_ Number=Real _|dent
AND WD_On=True AND WD_Fact 1>0 AND WD_Fact_2>0
AND (Freeze_Reqg=False OR Freeze _Supported)

AND (Sync_Reg=False OR Sync_Supported)
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AND (Prm_Data[1].0,.1,.2=False)
=> WD, WD,Diag.WD_On=True
Active_Groups=Group_ldent
DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)
DDLM_Set minTsdr(minTsdr)
User_Prm_Data
DATA-EXCH DXCH16 DATA-EXCH
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Lock_Reg=True AND Unlock_Reg=False
AND Diag.Master Add=Req Add
AND Ident_Number=Real _|dent
AND WD_On=False
AND (Freeze Reg=False OR Freeze Supported)
AND (Sync_Reg=False OR Sync_Supported)
AND (Prm_Data[1].0,.1,.2=False)
=> WD,Diag.WD_On=False
Active_Groups=Group_ldent
DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)
DDLM_Set_minTsdr(minTsdr)

User_Prm_Data

DATA-EXCH INVPRM 2 WAIT-PRM
\invalid User_Prm_Data
= > Diag.Prm_Fault=True
LEAVE-MASTER
DATA-EXCH VPRM2 DATA-EXCH
\valid User_Prm_Data

=>
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DATA-EXCH XMAS3 WAIT-CFG
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Lock_Reg=True AND Unlock_Reg=False
AND Diag.Master_Add # Req_Add AND Ident_Number=Real _Ident
AND WD_On=True AND WD_Fact_1>0 AND WD_Fact_2>0
AND (Freeze Reg=False OR Freeze Supported)
AND (Sync_Reg=False OR Sync_Supported)
AND (Prm_Data[1].0,.1,.2=False)
=> Diag.Sync_Mode=False
Diag.Freeze Mode=False
Diag.station_Not_Ready=True
WD, WD,Diag.WD_On=True
Active_Groups=Group_Ident
DDLM_Leavereq
output-D=0
output-L=0
DDLM_Set_ minTsdr(minTsdr)
Diag.Master_Add=Req_Add
DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)

User_Prm_Data

DATA-EXCH XMAA WAIT-CFG
DDLM_Set Prm.ind
\Prm_Data.len = 7 AND Lock_Reg=True AND Unlock_Reqg=False
AND Diag.Master_Add # Req_Add AND Ident_Number=Real _Ident
AND AND WD_On=Fase
AND (Freeze_Reqg=False OR Freeze _Supported)

AND (Sync_Reg=False OR Sync_Supported)
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AND (Prm_Data[1].0,.1,.2=False)
=> Diag.Sync_Mode=False
Diag.Freeze Mode=False
Diag.Station_Not_Ready=True
WD,Diag.WD_On=False
Active_Groups=Group_ldent
DDLM_Leavereq
Output-D=0
Output-L=0
DDLM_Set minTsdr(minTsdr)
Diag.Master_Add=Req_Add
DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)
User Prm_Data
DATA-EXCH GCTR1 DATA-EXCH
DDLM_Global_Control.ind
\Req_Add # Diag.Master_Add
OR Group_Select # 0 AND ((Active_Groups & Group_Select)=0)
=>
DATA-EXCH GCTR2

CHECK-FREEZE

DDLM_Globa_Control.ind
\Req_Add=Diag.Master_Add
AND (Group_Select=0 OR (Active_Groups & Group_Select) # 0)
AND Unsync=True AND Sync_Not_Supported
AND Control_Command.0,.6,.7=False

DATA-EXCH ABORT10 WAIT-PRM
DDLM_Global_Control.ind
\Req_Add=Diag.Master_Add
AND (Group_Select=0 OR (Active_Groups & Group_Select) # 0)
AND (Sync=True AND Sync_Not_Supported

OR Control_Command.0,.6.7=True)
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= > Diag.Not_Supported=True
Leave-Master
DATA-EXCH GCTR3
CHECK-FREEZE
DDLM_Global _Control.ind
\Req_Add=Diag.Master Add
AND (Group_Select= 0 OR (Active_Groups & Group_Select) # 0)
AND Unsync=True AND Sync_Supported
AND Control_Command.0,.6,.7=False
=> Diag.Sync_Mode=False
Output-D=Output-L
DDLM_RD-Outp_Upd.req(Output-D)
DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)
DATA-EXCH GCTR4 CHECK-FREEZE
DDLM_Global _Control.ind
\Req_Add=Diag.Master_Add
AND (Group_Select= 0 OR (Active_Groups & Group_Select) # 0)
AND Unsync=False AND Sync=True AND Sync_Supported
AND Diag.Sync_Mode=False
AND Control_Command.0,.6,.7=False
=> Diag.Sync_Mode=True

DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)

DATA-EXCH GCTR5 CHECK-FREEZE
DDLM_Global-Control.ind
\Req_Add=Diag.Master_Add
AND (Group_Select= 0 OR (Active_Groups & Group_Select) # 0)

AND Unsync=False AND Sync = True AND Sync_Supported
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AND Diag.Sync_Mode=True
AND Control_Command.0,.6,.7=False
= > Output-D=Output-L
DDLM_RD_Outp_Upd.req(Output-D)
DATA-EXCH GCTR®6 CHECK-FREEZE
DDLM_Global _Control.ind
\Req_Add=Diag.Master_Add
AND (Group_Select= 0 OR (Active_Groups & Group_Select) # 0)
AND Unsync=False AND Sync=False
AND Control_Command.0,.6,.7=False
CHECK-FREEZE FREEZE1
CHECK-CLEAR
\Unfreeze=True AND Freeze Not_Supported
CHECK-FREEZE ABORT11 WAIT-PRM
\Unfreeze=False AND Freeze=True AND Freeze Not_ Supported
=> Diag.Not_Supported=True
LEAVE-MASTER
CHECK-FREEZE FREEZE2
CHECK-CLEAR
\Unfreeze=True AND Freeze Supported
=> Diag.Freeze Mode=False
DDLM_Slave Diag_Upd.req(Diag_Data)
Input-D=Peripherie-|
DDLM_Data Exchange Upd.req(Diag_Flag,Input-D)

DDLM_RD_Inp_Upd.req(Input-D)

CHECK-FREEZE FREEZES3 CHECK-CLEAR
\Unfreeze=False AND Freeze=True AND Freeze Supported

AND Diag.Freeze Mode=False
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= > Diag.Freeze Mode=True
DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)
Input-D = Peripherie-|
DDLM_Data Exchange Upd.req(Diag_Flag,Input-D)
DDLM_RD _Inp_Upd.req(lnput-D)
CHECK-FREEZE FREEZE4
CHECK-CLEAR
\Unfreeze=False AND Freeze=True AND Freeze_Supported
AND Diag.Freeze_ Mode=True
= > |nput-D=Peripherie-|
DDLM_Data Exchange_Upd.req(Diag_Flag,Input-D)
DDLM_RD_Inp_Upd.req(Input-D)
CHECK-FREEZE FREEZES
CHECK-CLEAR
\Unfreeze=False AND AND Freeze=False
CHECK-CLEAR CLEAR1 DATA-EXCH
\Clear_Data=False
CHECK-CLEAR CLEAR2 DATA-EXCH
\Clear_Data=True
=> Output-L=0
Output-D=0
DDLM_RD_Outp_Upd.req(Output-D)
DATA-EXCH DXCH17 DATA-EXCH
DDLM_Set Slave Add.ind
=>
DATA-EXCH FATAL4 POWER-ON

WD_Time_Out

DATA-EXCH FATALS POWER-ON
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DDLM_Fault.int

any-state LERR1 any-state

DDLM_Sat Prm.ind

\Prm_Datalen<7

=>
13.7.2 DDLM
13.7.2.1 DDLM

l Power ON
RUN INI1
A A
INI2
INI3 il
WAIT_RESET
41. DP DDLM
13.7.2.2
DP DDLM
DP
DP DDLM “ RUN” DDLM FDL
" WAIT-RESET”
“ RUN" DDLM 2
2 INIZ  INI3
FDL FMA1/2 FDL
DDLM  FDL FMAL/2
INI3 INI4 SAP L_sdu-lengths
L_sdu-lengths L_sdu-lengths
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Loc_Station_Address
(8 (bit) )
DDLM_Slave Init

Loc Baudrate

(8 (bit) )

Loc Medium_red

(8 (bit) )

Prev_Diag_Flag

( )
DDLM_Data Exchange Updatereq Diag Flag

13.7.2.3
RUN INI1 WAIT-RESET
DDLM_Slave_Init.req(Station_Address)
=>FMAL1/2_RESET.req
Loc_Station Address=Station_Address
WAIT-RESET INI2 RUN
FMA1/2_RESET.con(NO/IV)

=>DDLM_Fault.ind
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WAIT-RESET INI3 RUN
FMA1/2_RESET.con(OK)
=>FMAL/2_SET_VALUE.req(Variable_namel=TS,

Desired_valuel=Loc_Station Address

FMA1/2 RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=60,Access=All,
Indication_Mode=All)

FMA1/2 RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=61,Access=All,
Indication_Mode=All)

FMA1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=62,Access=All,
Indication_Mode=All)

FMA1/2_ RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=59,Access=All,
Indication_Mode=Data)

FMA1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=55,Access=All,
Indication_Mode=Data)

RUN INI4 RUN
DDLM_Enter.req(Master_Add)
=>FMAL1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=NIL,Access=Master_Add,

Indication_Mode=All)

FMA1/2 SAP_ACTIVATE.req(SSAP=58,Access=Master Add,
Service=SDN,Role_in_service=Responder)

FMA1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=56,Access=All,
Indication_Mode=Data)

FMA1/2_RSAP_ACTIVATE.req(SSAP=57 Access=All,
Indication_Mode=Data)

Prev_Diag_Flag=False
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RUN INI5 RUN
DDLM_Leavereq
=>FMAL1/2_SAP_DEACTIVATE.req(SSAP=NIL)
FMA1/2_SAP_DEACTIVATE.req(SSAP=56)
FMA1/2_SAP_DEACTIVATE.req(SSAP=58)
FMA1/2_SAP_DEACTIVATE.req(SSAP=57)
RUN INI6 RUN
DDLM_Set_minTsdr.req(minTsdr)
\MinTsdr=0
=>
RUN INI7 RUN
DDLM_Set_minTsdr.req(minTsdr)
\MinTsdr>0
=>FMAL/2_SET_VALUE.req(Variable_namel=minT spR,
Desired_valuel=minTsdr)
RUN INI8 RUN
FMA1/2_SET_VALUE.con(OK)
=>
RUN INI9 RUN
FMA1/2_SET_VALUE.con(IV/NO)
=>DDLM_Fault.ind
RUN INI10 RUN
FMA1/2_RSAP_ACTIVATE.con(OK)
=>
RUN INI11 RUN
FMA1/2_SAP_ACTIVATE.con(OK)

=>
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RUN INI12 RUN
FMA1/2_SAP_DEACTIVATE.con(OK)
=>
RUN INI13 RUN
FMA1/2_ RSAP_ACTIVATE.con(IV/NO)
=>DDLM_Fault.ind
RUN INI14 RUN
FMA1/2_SAP_ACTIVATE.con(IV/NO)
=> DDLM_Fault.ind
RUN INI15 RUN
FMA1/2_SAP_DEACTIVATE.con(IV/NO)
=>DDLM_Fault.ind
RUN DIAG1 RUN
DDLM_Slave Diag Upd.req(Diag_Data)
=>FDL_REPLY_ UPDATE.req(SSAP=60,L_sdu=Diag_Data,
Serv_Class=Low,Transmit=Multiple)
RUN DIAG2 RUN
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=60)
=>DDLM_Slave Diag.ing(Req_Add=Loc_add)
RUN DATA1 RUN
DDLM_Data Exchange_Upd.req(Diag_Flag,Inp_Data)
\Diag_Flag=False AND Prev_Diag_Flag=False
AND Inp_Datalen>0
=>FDL_REPLY_ UPDATE.req(SSAP=NIL,L_sdu=Inp_Data,
Serv_Class=Low,Transmit=Multiple)

RUN DATA2 RUN

DDLM_Data Exchange Upd.req(Diag_Flag,Inp_Data)
\Diag_Flag=False AND Prev_Diag_Flag=False
AND Inp_Data.len=0
=>
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RUN DATA3 RUN
DDLM_Data Exchange Upd.req(Diag_Flag,Inp_Data)
\ Diag_Flag=False AND Prev_Diag_Flag=True
AND Inp_Datalen>0
=> Prev_Diag_Flag=False
FDL_REPLY UPDATE.req(SSAP=NIL,L_sdu=lnp_Data,
Serv_Class=Low,Transmit=Multiple)
FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=NIL,L_sdu.len=0,
Serv_Class=High,Transmit=Single)
RUN DATA4 RUN
DDLM_Data Exchange Upd.req(Diag_Flag,Inp_Data)
\Diag_Flag=False AND Prev_Diag_Flag=True
AND Inp_Datalen=0
=> FDL_REPLY_UPDATE.rep(SSAP=NIL,L_sdu.len=0,
Serv_Class=High,Transmit=Single)
Prev_Diag_Flag=False
RUN DATAS RUN
DDLM_Data Exchange _Upd.req(Diag_Flag,Inp_Data)
\Diag_Flag=True AND Inp_Data.len>0
=>FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=NIL,L_sdu=Inp_Data,
Serv_Class=High, Transmit=Multiple)
Prev_Diag_Flag=True
RUN DATAG RUN
DDLM_Data Exchange Upe.req(Diag_Flag,Inp_Data)
\Diag_Flag=True AND Inp_Data.len=0
=>FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=NIL,L_sdu.len=1,L_sdu[1]=0,
Serv_Class=High, Transmit=Multiple)

Prev_Diag_Flag=True
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RUN DATA7 RUN
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=NIL)
=> DDLM_Data Exchange.ind(Outp_Data=L_sdu)
RUN INP1 RUN
DDLM_RD _Inp _Upd.req(Inp_Data)
\Inp_Data.len>0
=>FDL_REPLY_UPDATE.req(SSAP=56,L_sdu=Inp_Data,
Serv_Class=Low,Transmit=Multiple)
RUN INP2 RUN
DDLM_RD _Inp _Upd.req(Inp_Data)
\Inp_Data.len=0
=>
RUN INP3 RUN
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=56)
=>
RUN OUTP1 RUN
DDLM_RD_Outp_Upd.req(Outp_Data)
\Outp_Data.len>0
=>FDL_REPLY_ UPDATE.req(SSAP=57,L_sdu=Outp_Data,
Serv_Class=Low,Transmit=Multiple)
RUN OuUTP2 RUN
DDLM_RD-Outp_Upd.req(Outp_Data)
\Outp_Data.len=0
=>
RUN OuUTP3 RUN
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=57)

=>
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RUN SPRM 1 RUN
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=61)
=>DDLM_Set_Prm.ind(Req_Add=Loc_add,Prm_Data=L_sdu)
RUN SCFG1 RUN
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=62)
=>DDLM_Chk_Cfg.ind(Req Add=Loc_add,Cfg_Data=L_sdu)
RUN GCFG1 RUN
DDLM_Get_Cfg_Upd.req(Real_Cfg_Data)
=>FDL_REPLY_ UPDATE.req(SSAP=59,L_sdu=Real Cfg_Data,
Serv_class=Low, Transmit=Multiple)
RUN GCFG2 RUN
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=59)
=>
RUN GCTR1 RUN
FDL_DATA.ind(DSAP=58)
\L_sdu.len=2
=>DDLM_Globa_Control.ind(Req_Add=Loc_add,
Control_Command=L_sdu[1],Group_Select=L_sdu[2])
RUN GCTR2 RUN
FDL_DATA.ind(DSAP=58)
\L_sdu.len# 2
=>
RUN SADR1 RUN
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=55)
\L_sdu.len=4
=>DDLM_Set_Slave_Add.ind(New_Slave_Add=L_sdu[1],

Ident_ Number=L_sdu[2-3],No_Add_Chg=L_sdu[4])
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RUN

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN

SADR2
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=55)

\L_sdu.len>4

=>DDLM_Set Slave Add.ind(New_Slave Add=L_sdu[1],
Ident_ Number=L_sdu[2-3],No_Add_Chg=L_sdu[4],

Rem_Slave Data=L_sdu[5-L_sdu.len])

SADR3
FDL_DATA_REPLY.ind(DSAP=55)
\L_sdu.len<4

=>

RUN1
FDL_REPLY_UPDATE.con(OK)
=>
RUN2
FMA1/2_EVENT.ind
=>
ERR1

FDL_REPLY_UPDATE.con(LS/LR/IV)

=>DDLM_Fault.ind

ERR2
FDL_DATA_REPLY.ind
\0<=DSAP<=54
=> DDLM_Fault.ind
ERR3
FDL_DATA.ind
\DSAP# 58

=>DDLM_Fault.ind

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN

RUN
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RUN ERR4
Inadmissible FDL-primitive
=>DDLM_Fault.ind
RUN ERR5
unknown FDL-primitive

=>DDLM_Fault.ind

14
141
PROFIBUS-DP
DP DP 1
PROFIBUS-DP

DDB

PROFIBUS-FMS
” PROFIBUS-DP

14.2
ASCII

“ #Profibus DP"

80

143

DP

ASCII

DP

RUN

RUN

PROFIBUS-DP

DDB

DP

DP
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1431

- M

- O

- =0 D

- G
14.3.2 DP

Vendor Name M

DP
32
Model Name M
DP
32
Revision M
DP
32
Ident Number M
DP 13 ”
16 (bit)
Protocol Ident M
DP
8 (bit)
0 PROFIBUS-DP
16 255

Station Type M
DP

8 (bit)

0 DP

1 DP

FMS supp D
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FMS/DP

Hardware Release M
DP
32

Software_Release M
DP

32

96 supp G

DP 9.6kBaud
1

192 supp G

DP 19.2kBaud
1

93.75 supp G

DP 93.75k Baud
1

1875 supp G

DP 187.5kBaud
1

500 supp G

DP 500k bit/s
1

15M _supp G

DP 1.5M bit/s
1

MaxTsdr 9.6 G
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9.6kBaud
4
16 (bit)

MaxTsdr_19.2 G
19.2kBaud
4
16  (bit)

MaxTsdr 93.75 G
93.75k bit/s
4
16  (bit)

MaxTsdr 1875 G
187.5k bit/s
4
16 (bit)

MaxTsdr 500 G
500k bit/s
4
16 (bit)

MaxTsdr_ 1.5M G
1.5M bit/s
4
16  (bit)

Redundancy D
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Repeater_Ctrl_Sig D

CNTR-P
8 (bit)
0 1 R$485 2 TTL
24V _Pins D
M24V P24V
8 (bit)
0 1 2
14.3.3 DP 1
Download supp D
DP Download Start seq End seq
1
Upload supp D
DP Upload Start_seq End_seq

1

Act_Para Brct supp D
DP Act_Para Brct
1

Act Param_supp D
DP Act_Param
1

Max_MPS Length M
DP

32 (bit)

Max_Lsdu MS M
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- L _sdu
8 (bit)

Max_Lsdu MM M

- L sdu
8 (bit)
Min_Poll_Timeout M
DP 1 -
16  (bit)
10 ms
Trdy 96 G
9.6k bit/s DP
4
8 (bit)
Trdy _19.2 G
19.2k bit/s DP
4
8 (bit)
Trdy_93.75 G
93.75k bit/s DP
4
8 (bit)
Trdy 1875 G
187.5k bit/s DP
4
8 (bit)

Trdy 500 G

PDU

PDU

PDU

PDU
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500k bit/s

8  (bit)

Trdy 15M G
1.5M bit/s

8 (bit)

Tqui 9.6 G
9.6k bit/s
8 (bit)

Tqui 192 G
19.2k bit/s
8 (bit)

Tqui_ 9375 G
93.75k bit/s
8 (bit)

Tqui_1875 G
187.5k hit/s
8 (bit)

Tqui 500 G
500k bit/s
8 (bit)

Tqui_15M G

DP

DP

Toul

Toul

Toul

Toul

Tou

PDU

PDU
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8

Tset_9.6

8

Tset_19.2

8

Tset_93.75

8

(bit)

G

(bit)

G

(bit)

G

(bit)

Tset 1875

8

Test_500

8

Tset_1.5M

(bit)

G

(bit)

G

G

2

1.5M hit/s

Tou

9.6k bit/s

19.2k bit/s

93.75k bit/s

187.5k bit/s

5001k bit/s
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8

LAS Len

8

Tsdi 9.6

16

Tsdi_19.2

16

Tsdi_93.75

16

Tsdi_187.5

16

Tsdi_500

16

Tsdi_1.5M

(bit)

M

(bit)

G

9.6kBaud
(bit)

G
19.2k bit/s
(bit)

G
93.75k bit/s
(bit)

G
187.5k hit/s
(bit)

G
500K bit/s
(bit)

G

1.5M bit/s

LAS

T

T i

T i

Tsdi
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1.5M bit/s T i 4
16 (bit)

Max_Slaves supp M

DP 1 DP
8 (bit)
14.3.4 DP
Freeze Mode supp D
DP Freeze-Mode Freeze-Mode DP
1

Sync_Mode supp D

DP Sync-Mode
1

Auto Baud supp D

DP

Set Slave Add supp D
DP Set Slave Add
1
User Prm_Data Len D
User_Prm_Data
8 (bit)

User Prm Data O

User_Prm_Data “

Min_Slave Intervall M
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DP
16 (bit)
100 p s

Modular_Station D

DP
0 1
Max_Module Modular_Station M
8 (bit)
Max_Input_Len Modular_Station M
8 (bit)
Max_Output_Len Modular_Station M
8 (bit)
Max_Data Len Modular_Station M
16  (bit)

Unit_Diag Bit O

Diag_Text “ DDB-File
Bit
16 (bit)
LSB 0
Diag_Text
32

Unit Diag Area O
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Unit_ Diag Area  Unit _Diag Area End

(Diag_Text) DDB-File
First_Bit
16 (bit)
1 LSB O
Last_Bit
16 (bit)
16
Value
16 (bit)
Diag_Text
Module M
Module  Endmodule DP
DP
Module Endmodule
Channel_Diag
“ DDB-File "
Mod_Name
32
DP
Config
17
DP DP
Channel_Diag O
Channel_Diag Error_Type
Diag_Text “ DDB-File ”
Error_Type
8 (hit) 16<=Error_Type<=31
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Diag_Text

14.3.5

<WS>

<CRLF>

<Num>

<Namechar>

<Otherchar>

<Backslash>
<Stringchar>
<Char>
<Com>
<ComLn>

<LineEnd>

<Boolean>

<Decimal>

<Hexchar>

<Hexabecimal>

DDB

32

=<Space>|<Tab>|<WS><Space>|<WS><Tab>
=<Carriage Return><Line Feed>
<Carriage Return>|<Line Feed>1
=0[1/23|4[5]6]7[8[9]
=alblcld]elf|glnlij ]
Im[njolplalr|sit|ulviw{x
lylzl_I-I-IAIBICIDIE|FIG
[HIIIKILIMIN|OIPIQIRIS
[TIUIV [WIX]Y [Z][<Num>
=+ VI<IPIDICNK !
ISI%I& [ M= :
r
=\
=<Namechar>|<Otherchar>
=<Stringchar>|"
=;|<Com><Char>|<Com><WS>
=<Com><CRLF>
=<CRLF>|<Com><CRLF>|<WS><LineEnd>
<LineEnd><ComL n>|<LineEnd><CRLF>
=0|1
=<Num>|<Decimal><Num>
=<Num>|A|B|C|D|E|F|alblc|d
Eli

=0x<Hexchar>|<Hexabecimal><Hexchar>
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<Number>
<Octet>
<Unsigned8>
<Unsigned16>
<Unsigned32>
<QOctet-String>

<String>

<Visible-String>
<Unit>
<Key word>

<Any-String>

<Any-Line>

<Long-Line>

<Any-Text>
<User-Definition>
<Vendor_Name>
<Model _Name>
<Revision>
<ldent_Number>
<Protocol_ldent>
<Station_Type>

<FM S-supp>

<Hardware Release>

<Software_Release>
<9.6_supp>

<19.2_supp>

=<Decimal >|<Hexabecimal>
=<Number>{ 0< = <Octet> < =255
=<Octet>
=<Number>{ 0<=<Unsigned16><=65535}
=<Number>{ 0<=<Unsigned32><=4294967295}
=<Octet>|<Octet-String>,<Octet>
=<Stringchar>|<Space>
[<String><Stringchar>|<String><Space>
="<String>"
=Bitlus
=<Namechar>|<Key word><Namechar>
=<Char>|<WS>|<Any-String><Char>
[<Any-String><WS>
=<Any-String><CRLF>
=<Any-String><Backslash><CRL F>|<Any-Line>
[<Long-Line>
=<Any-Line>|<Any-Text><Any-Line>
=<Key word>[<Otherchar><Any-Line>]<LineEnd>
=<Visible-String> {Length<=32}
=<Visible-String> { Length<=32}
=<Visible-String> {Length<=32}
=<Unsigned16>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Boolean>
=<Visible-String> {Length<=32}
=<Visible-String> {Length<=32}
=<Boolean>

=<Boolean>
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<93.75_supp>
<187.5_supp>
<500_supp>
<1.5M_supp>
<MaxTsdr_9.6>
<MaxTsdr_19.2>
<MaxTsdr_93.75>
<MaxTsdr_187.5>
<MaxTsdr_500>
<MaxTsdr_1.5M>
<Redundancy>
<Repeater_Ctrl_Sig>
<24V_Pins>
<Download_supp>
<Upload_supp>
<Act_Para Brct_supp>
<Act_Param_supp>
<Max_MPS_Length>
<Max_Lsdu MM>
<Max_Lsdu MS>
<Min_Poll_Timeout>
<Trdy_9.6>
<Trdy_19.2>
<Trdy_93.75>
<Trdy_187.5>
<Trdy_500>
<Trdy_1.5M>
<Tqui_9.6>

<Tqui_19.2>

=<Boolean>
=<Boolean>
=<Boolean>
=<Boolean>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Boolean>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Boolean>
=<Boolean>
=<Boolean>
=<Boolean>
=<Unsigned32>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned16>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>

=<Unsigned8>
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<Tqui_93.75>
<Tqui_187.5>
<Tqui_500>
<Tqui_1.5M>
<Tset_9.6>

<Tset 19.2>
<Tset_93.75>
<Tset_187.5>
<Tset_500>
<Tset_1.5M>
<Tsdi_9.6>
<Tsdi_19.2>
<Tsdi_93.75>
<Tsdi_187.5>
<Tsdi_500>
<Tsdi_1.5M>

<LAS Len>
<Max_Slaves supp>
<Freeze_Mode_supp>
<Syne_Mode_supp>
<Set_Slave Add_supp>
<Auto_Baud_supp>
<User_Prm_Data Len>
<User_Prm_Data>
<User_Prm_Data Def>
<Min_Slave Intervall>
<Modular_Station>
<Max_Module>

<Max_Input_Len>

=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Unsighed16>
=<Unsigned8>
=<Unsigned8>
=<Boolean>
=<Boolean>
=<Boolean>
=<Boolean>
=<Unsigned8>
=<Octet-String>
=<Octet-String>
=<Unsigned16>
=<Boolean>
=<Unsigned8>

=<Unsigned8>
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<Max_Output_Len>
<Max_Data Len>
<Bit>

<Diag_Text>
<First_Bit>

<Last Bit>

<Vaue>
<Mod_Name>
<Config>
<Error_Type>

<Vaue-ltem>

=<Unsigned8>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Visible-String>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Unsigned16>
=<Visible-String>
=<Octet-String>
=<Unsigned8>

{ O<=<First-Bit><=510}

{1<=<Last-Bit><=511}

{16<=<Error_Type><=31}

Value(<Value>)[<WS>]=[<WS>]<Diag_Text><LineEnd>

<Vaue List>

<Unit-Diag-Area-Def>

=<Value_ltem>[<Value-List><Value-ltem>

Unit_Diag_Ared <WS>]=[<WS>]<First-Bit>-<Last-Bit><LineEnd>

<Vaue-List>

Unit_Diag_Area End<LineEnd>

<Channel-Diag-Definition>=

Channel_Diag(<Vaue>)[<WS>]=[<WS>]<Diag_Text><LineEnd>

<Unit-Def-1tem>

Vendor_Name[<WS>]=[<WS>]<Vendor_Name><LineEnd>

[IModel_Name[<WS>]=[<WS>]<Model_Name><LineEnd>

|Revision[<WS>]=[<WS>]<Revision><LineEnd>

[Ildent_Number[<WS>]=[<WS>]<Ident_Number><LineEnd>

|Protocol _Ident[<WS>]=[<WS>]<Protocol_|dent><LineEnd>

|Station_Type[<WS>]=[<WS>]<Station_Type><LineEnd>

|[Hardware Release] <WS>]=[<WS>]<Hardware-Release><L ineEnd>

|Software_Release] <WS>]=[<WS>]<Software-Rel ease><L ineEnd>

[9.6_supp[<WS>]=[<WS>]<9.6_supp><LineEnd>
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[19.2_supp[<WS>]=[<WS>]<19.2_supp><LineEnd>
[93.75_supp[<WS>]=[<WS>]<93.75_supp><LineEnd>
|187.5_supp[<WS>]=[<WS>]<187.5_supp><LineEnd>
|500_supp[<WS>]=[<WS>]<500_supp><LineEnd>
|1.5M_supp[<WS>]=[<WS>]<1.5M_supp><LineEnd>
[MaxTsdr_9.6[<WS>]=[<WS>]<MaxTsdr_9.6><LineEnd>
[MaxTsdr_19.2[<WS>]=[<WS>]<MaxTsdr_19.2><LineEnd>
[MaxTsdr_93.75[<WS>]=[<WS>]<MaxTsdr_93.75><LineEnd>
[MaxTsdr_187.5[<WS>]=[<WS>]<MaxTsdr_187.5><LineEnd>
[IMaxTsdr_500[<WS>]=[<WS>]<MaxTsdr_500><LineEnd>
[MaxTsdr_1.5M[<WS>]=[<WS>]<MaxTsdr_1.5M><LineEnd>
|Redundancy[<WS>]=[<WS>]<Redundancy><LineEnd>
|Repeater_Ctrl_Sig[<WS>]=[<WS>]<Repeater_Ctrl_Sig><LineEnd>
|24V_Ping[<WS>]=[<WS>]<24V_Pins><LineEnd>
|Download_supp[<WS>]=[<WS>]<Download_supp><LineEnd>
|Upload_supp[<WS>]=[<WS>]<Upload_supp><LineEnd>

|Act_Para Brct_supp[<WS>]=[<WS>]<Act_Para Brct_supp><LineEnd>
|Act_Param_supp[<WS>]=[<WS>]<Act_Param_supp><LineEnd>
[IMax_MPS_L ength[<WS>]=[<WS>]<Max_MPS_| ength><LineEnd>
[Max_Lsdu MM[<WS>]=[<WS>]<Max_Lsdu_MM><LineEnd>
[Max_Lsdu MY <WS>]=[<WS>]<Max_Lsdu_MS><LineEnd>
[Min_Poll_Timeout[<WS>]=[<WS>]<Min_Poll_Timeout><LineEnd>
[Trdy_9.6[<WS>]=[<WS>]<Trdy_9.6><LineEnd>
[Trdy_19.2[<WS>]=[<WS>]<Trdy_19.2><LineEnd>
[Trdy_93.75[<WS>]=[<WS>]<Trdy_93.75><LineEnd>
[Trdy_187.5[<WS>]=[<WS>]<Trdy_187.5><LineEnd>
[Trdy_500[<WS>]=[<WS>]<Trdy_500><LineEnd>
[Trdy_1.5M[<WS>]=[<WS>]<Trdy_15.M><LineEnd>

[Tqui_9.6[<WS>]=[<WS>]<Tqui_9.6><LineEnd>
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[Tqui_19.2[<WS>]=[<WS>]<Tqui_19.2><LineEnd>
[Tqui_93.75[<WS>]=[<WS>]<Tqui_93.75><LineEnd>
[Tqui_187.5[<WS>]=[<WS>]<Tqui_187.5><LineEnd>
[Tqui_500[<WS>]=[<WS>]<Tqui_500><LineEnd>
[Tqui_1.5M[<WS>]=[<WS>]<Tqui_1.5M><LineEnd>

[Test 9.6]<WS>]=[<WS>]<Test_9.6><LineEnd>
[Test_19.2[<WS>]=[<WS>]<Test_19.2><LineEnd>
|Test_93.75[<WS>]=[<WS>]<Test_93.75><LineEnd>
[Test_187.5[<WS>]=[<WS>]<Test_187.5><LineEnd>

[Test 500[<WS>]=[<WS>]<Test_500><LineEnd>
[Test_1.5M[<WS>]=[<WS>]<Test_1.5M><LineEnd>
|Tsdi_9.6[<WS>]=[<WS>]<Tsdi_9.6><LineEnd>
[Tsdi_19.2[<WS>]=[<WS>]<Tsdi_19.2><LineEnd>
[Tsdi_93.75[<WS>]=[<WS>]<Tsdi_93.75><LineEnd>
|Tsdi_187.5[<WS>]=[<WS>]<Tsdi_187.5><LineEnd>
|Tsdi_500[<WS>]=[<WS>]<Tsdi_500><LineEnd>
|Tsdi_1.5M[<WS>]=[<WS>]<Tsdi_1.5M><LineEnd>

ILAS Len[<WS>]=[<WS>]<LAS L en><LineEnd>
|[Max_Slaves_supp[<WS>]=[<WS>]<Max_Slaves supp><LineEnd >
|Freeze_Mode_supp[<WS>]=[<WS>]<Freeze Mode_supp><LineEnd>
|Sync_Mode_supp[<WS>]=[<WS>]<Sync_Mode_supp><LineEnd>
|[Auto_Baud_supp[<WS>]=[<WS>]<Auto_Baud_supp><LineEnd>
|Set_Slave_Add_supp[<WS>]=[<WS>]<Set_Slave_Add_supp><LineEnd>
|User_Prm_Data L en[<WS>]=[<WS>]<User_Prm_Data L en><LineEnd>
|[User_Prm_Data]<WS>]=[<WS>]<User_Prm_Data><LineEnd>
|[User_Prm_Data Def[<WS>]=[<WS>]<User_Prm_Data Def><LineEnd>
[IMin_Slave_Interval[<WS>]=[<WS>]<Min_Slave _Intervall><LineEnd>
[Modular_Station[<WS>]=[<WS>]<Modular_Station><LineEnd>

[Max_Module] <WS>]=[<WS>]<Max_Module><LineEnd>
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[Max_Input_Len[<WS>]=[<WS>]<Max_Input_Len><LineEnd>
[Max_Output_Len[<WS>]=[<WS>]<Max_Output_Len><LineEnd>
[IMax_Data Len[<WS>]=[<WS>]<Max_Data Len><LineEnd>
|Unit_Diag_Bit(<Bit>)[<WS>]=[<WS>]<Diag_Text><LineEnd>
[<Unit-diag-Area-Def>
|<Channel-Diag-Definition>
|[<User-Definition>
<Unit-Definition-List>=
<Unit-Def-Item>|<Unit-Definition-List><Unit-Def-ltem>
<Module-Def-Item>=
<Channel-Diag-Definition>
|[<User-Definition>
<Module-Def-List>=
<Module-Def-ltem>|<Modul e-Def-List><M odul e-Def-ltem>
<Module-Definition> =
Module] <WS>]=[<WS>]<Mod_Name><WS><Config><LineEnd>
<Module-Def-List>
EndM odule<LineEnd>
<Module-Definition-List> =
<M odule-Definition>|<Module-Definition-List><Modul e-Definition>
<GSD> =
[<Any-Text>]
#Profibus_DP<LineEnd>
<Unit-Definition-List>
<Module-Definition-List>

[#<Key word><LineEnd>[<Any-Text>]]

14.3.6 DDB
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1

#Profibus_DP

Vendor_Name ="Tretter, Weber,Szabo,Schweigert”

Model_Name ="Emmerling,Volz, Thiesmeier"

Revision ="3.0 Hindelang"

Protocol _|dent =0

Station_Type =0

Hardware Release ="V1.0"

Software_Release ="V1.1"

Trdy 1.5M =11 1 ,

Modular_Station =1 DP

Unit_Diag_Bit(0) ="Error on Input 1"

Unit_Diag_Bit(1) ="Error on Input 2"
“ Error on Input 1" LSB O
“ Error on Input 2" 1

Unit_Diag_Area=1-5
Value(1)="Error on Input 1 and 2"
Value(2)="Power failure"
Value(3)="Valve 1 out of function"

Unit_Diag_Area End

2 x x 00 01 0 x “ Power failure"

Module="Input module 161-GT" 0x11
Channel_Diag(16)="0Overtemperature or Overload"

Channel_Diag(17)="Cable broken or short circuit"
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EndModule
Module="Output module 320-0.5A" 0x23
Channel_Diag(16)="0Overtemperature or Overload"

Channel_Diag(17)="Cable broken or short circuit"

EndModule
DP 1
“ Input ;module;161-GT” 16 11H
17
« » 16" "
2 “ Output module 320-0.5A" 32 23H
17 ”
16" "
2

Unit_Diag_Area=0-5
Value(0)="No error"
Value(1)="Error on Input 0-23"
Value(2)="Error on Output 0-15"
Value(3)="24V failed"

Unit_Diag_Area End

Module="DP compact device 241/16A" 0x12,0x21

EndModul
DP “ DP compact device 241/16A” 12H
21H
0 5 4 /
15
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151

PROFIBUS-DP

246

PDU

152

DP

PDU

DP

Tspi

18ms

16ms

14ms —

12ms

246

DP

10ms

8ms
|_

37

32

Tspr=11 tgjt

DP

DP

PDU

DP

—— 1500kBit/s
—{}— 500kBits

10

42. DP
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153

DP 2 DP Ident_Number

DDB
Ident_Number Ident_Number PNO

PROFIBUS Nutzerorganisation e.V.

2-B
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2-B.1 FMS DP

FMS
DP FMS DP
2
- Ready'Tl me Trpy< 250 tgit
- FMS FMS
- DP 2-B.1
DP
- DP FMS
- FMS 54 62 SAP NIL
2-B.1 500k Bit/s FMS DP
kbit/s 9.6 19.2 93.75 187.5 500
Default-DP-M aster
Ta  tait 125 250 600 1500 3500
Tsor  tait 30 60 125 250 500
Tsor  tait 60 120 250 500 1000
Tser  toit 1 1 1 1 1
Tou tait 0 0 0 0 0
G 1 1 1 1 1
HAS 126 126 126 126 126
Max_retry_limit 1 1 1 1 1
Default-DP-Slave
Tor  tait 11 11 11 11 11
FMS DP

2-B.2 DP  FMS
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2-B.2.1

PROFIBUS 7 FMS
PROFIBUS-DP PROFIBUS
FDL FMA1/2
2-B.1
A
bP IFMS
v
DP
8
DDLM
FMS
° FMA7
LLI 7
6
% oL 4 0L 2 rva 12
FMA 1/2 FMA 1/2
v \4 v
SAP SAP
54 62 NIL 0 53 63
FDL FMA 1/2
2 4
2-B.1 PROFIBUS
FDL PROFIBUS FMS
FDL
PROFIBUS-DP
PROFIBUS-FMS 2 L_sdu
FMS FMS DP
DP FMS DP
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bP DP
2-B.2
Set Slave Add
FMA Set Bus Par
FMA1/2
FMA7
2-B.2.2
PROFIBUS-FMS PROFIBUS-DP
FMS /| DP
- 55 62 NIL DP
- 0 54 63 FMS
FMS /| DP
- 54 62 NIL DP
- FMS
2 “ ”
2-B.2 FMS DP
kbit/s 9.6 19.2 93.75 187.5 500 1500
Tsor  tait 30 60 125 250 255 255
2
DP -DP
DP FMS

a DP FMS
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FMS

FMS

DP

FMS

FMS
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